

SPORTVILÁG

HÉTFŐN KORA REGGEL MEGJELENŐ HETILAP

EGYES SZÁM ÁRA 10 FILLÉR
VIDÉKEN 12 FILLÉR
EGÉSZ ÉVRE 6 KORONA
VIDÉKRE 8 KORONA

Főszerkesztő: RÁCZ VILMOS
Felelős szerkesztő: RÖSER A. EDVIN
Szerkesztő: IZSÓ LÁSZLÓ

Szerkesztőség: VI., ARADI-U. 10.
Telefon: 82-15, (Eredmények leadása).
Kiadóhivatal: VI., ARADI-U. 10

Olvastuk

bizonyára mindnyájan, akik a sportok iránt érdeklődünk, Anglia múlt heti nagy eseményének történetét, az Oxford és Cambridge egyetemek világhírű küzdelmét. Szárazon és vizen csaptak össze a két ősi egyetemi város hősei és küzdelmük rendkívüli nagy jelentőségéről és a külsőségek páratlanul impozáns voltáról a magyar lapokban megjelent kivonatos tudósításokból is némi fogalmat, de mindenesetre nagyszerű képet alkothattunk magunknak. Most előttünk fekszenek az angol újságok, ezek az óriási lepedők. Piciny, igen apró és a mi szemünkkel megbarátkozni alig tudó betűkkel, a méteres hosszú keskeny hasábok egész sora tele van írva és mind csak a világos-kékek és a sötét-kékek nagy küzdelméről szól.

Nem Oxford és Cambridge évtizedekre visszanyúló küzdelmének sportértéke kap meg bennünket. Ezt mi már régen megszoktuk, mint esztendőnkint ismétlődőt. Ámde ennek a közdelemnek a kerete, az angol életben való rendkívüli jelentősége és közvetlen óriási hatása a sportokat természet szerint szerető angol népre, — ez az, amit mindig megcsodálunk, amit leplezetlenül irigyelünk és ami elragad, bámulatba ejt bennünket.

Mi mindig büszkék voltunk arra, hogy a mi sportközönségünk talán a leglelkesebb, a legszenvedélyesebb egész Európában. Ehhez a nagy tévedéshez osztrák szomszédaink segítettek bennünket; mert hát a sógor közönyéhez képest a mi talmi lelkesedésünk bizony irigylésre méltó valami volt. És mert ezt az osztrákok az ő sajtójukban folytonosan hangoztatták, hát mi tényleg elhittük magunkról, hogy a világon legjobb tudunk lelkesedni a tribünökön. Lassankint ugyan megtudtuk, hogy a jégcsapnak vélt svéd nép fanatikus lelkesedése leirhatatlan, hogy a vérmérséklet szerint is különb olasz, spanyol és francia nép lelkesedése úgy aránylik a miénkhez, mint a Vezuv kitörése egy Emmerling-féle tűzijátékhoz, mindazonáltal nem zavartattuk magunkat előbbi kellemes hitünkben, mert hát Bécsen mégis csak tultesünk. Már pedig mi egy politikailag olyan jól nevelt nemzet vagyunk, hogy Bécs tulszárnyalása esetén minden igényünk ki van elégítve.

Hogy az angol népnek természetből, szívből fakadó sport iránti lelkesedése tette

meg Angliát a sport őshazájának és hogy ez a lelkesedés teszi azt, hogy minden sportideál a szigetországban található meg, ezt a mi közönségünk észre sem veszi. Mert ha igen, akkor vajjon az ilyen Oxford-Cambridge események, amelyekről mindig részletes tudósítást kap, nem fogta volna még a szívet és nem készítette volna arra, hogy a mi egyetemi ifjúságunkat is az angoléhoz hasonló sportszeretetre bírja? Hányszor kísérelték meg nálunk Oxford-Cambridge nevek hangoztatásával az igazi egyetemi sportéletet megteremteni. De minden kísérlet balul ütött ki, mert a közönség közönyös volt. Már pedig a közönség lelkesedése nélkül a tétlen fizikai élet felé amugy is hajló magyar ifjúság nem volt kapható a sportlásra.

Most újabb kísérletek történnek. Olvasuk, hogy a Tudományegyetemen házi bajnokságokat rendeznek, még pedig fakultások szerint stb. A MAFC is, mint egyetlet igyekszik minden sportolni hajlandó műegyetemi hallgatót szárnya alá venni.

Hát mi igazán örülünk az újabb kísérleteknek és csak arra kérjük a kísérletezőket, hogyha eleinte közönnyel is találkoznak, ez ne kedvetlenítse el őket. Meg kell végre törni ezt a közönnyt és talán akkor egyszer nekünk is lesz egy miniatűr Oxford-Cambridge küzdelmünk.



FOOTBALL.

Husvételi vendégeink

Amatőr footballisták lesznek husvétkor vendégeink, amatőrök a legjobbak közül. Ezuttal nem angol játékosok, hanem az ennél még nagyobb klasszist képviselő skótok fogják gyönyörködtetni a magyar sportközönséget. A London Caledonians kizárólag skótokból áll, de tulnyomó részben vannak a másik vendégcsereplő csapatban, a Northern Nomadsban is.

Ezuttal a csapatokról, elért eredményeikről s a játékosokról tájékoztatjuk a közönséget, hogy előre is tisztában legyen a vendégek képességeivel, valamint, hogy megismerje a játékosokat.

A Ferencvárosi Torna Club husvétli vendégei a London Caledonians, vagy becéző nevükön a Caley-k, skót nemzetiségük dacára legnépszerűbb csapata a londoni Isthmian amatőr ligának, melynek az idén harmadszor egymást követő évben bajnokai. A London Caledonians f. Club tagja csak skót családból származó, vagy skótországi születésű egyén lehet s így az ő csapatába tömörülnek a szűkebb hazájukat elhagyó skótok a világ ezen legnagyobb metropolisában. A skót footballt nem kell felfedezni, a magyar sportközönségének már volt alkalma egynehányszor megcsodálni az angol stílustól eltérő precíz összmmunkát, mely a skót footballt jellemzi.

A London Caledonians nemcsak az Isthmian amatőr liga bajnokságában játszott élénk szerepet, hanem bekerült az idén az English Cup első fordulójába, honnan a professzionista Wolverhampton Wanderers verte ki.

Megnyerte tavaly a London Charity Cupot, melynek előzőleg négyszer volt védője, a Middlesex Senior Cupot és az Amateur Senior Cupot.

Biztos nyerője az idei bajnokságnak, mely tényen az sem változtat, hogy legutóbb váratlanul vereséget szenvedett az Oxford City-től. Ez ugyan nem jelent semmit, mert hiszen éppen a football adja a legnagyobb meglepetéseket, hisz elég, ha csak az Aston Villa legutóbbi vereségét említjük. Az Oxford Cityt mindenkori biztos fölényrel verte, legutóbb 4:0 arányban s a bajnokságban nem kevesebb, mint 10 ponttal van előtte.

Legszebb eredménye, mely méltán vivta ki a footballvilág elismerését, a dán válogatott csapat felett Kopenhágában aratott 3:1 arányú győzelme volt.

A csapat tagjai. J. A. Mason, kapus. Harmadik szezonát játssza a Clubban. Játszott válogatott mérkőzéseken London és Middlesex színeiben, valamint nemzetközi próbamérkőzéseken. T. C. Burn, jobb háttvéd. Negyedik szezonát játssza a Clubban. Két szezon óta Anglia összes nemzetközi mérkőzésein az amatőr válogatott csapat tagja. A. T. Ralston, balháttvéd. A csapat erőssége, negyedik szezonát játssza a Clubban. Mint amatőr, játszott Aston Villa és

OLLÓI-UT **FTC** OLLÓI-UT

SPORTTELEPE

Szombaton, április 11-én
BAK-BTC — MAC-33 FC
husvétli-serleg elődöntő

Vasárnap, április 12-én
FTC-London Caledonians
nemzetközi
FTC I/B-Győri Egyetértés
Lánányi-díj

Hétfőn, április 13-án
Magyar kombinált-
London Caledonians
nemzetközi
BAK-BTC — MAC-33 FC
mérkőzések győztesei között
husvétli-serleg döntő mérkőzések
lesznek.

Athletikai cikkek

Diszkosz, gerely, kalapács, vasgolyó, boxkeztyű, futó- és ugró-sport összes kellékei, cipők és dresszek nagy választékban.

FOOTBALLJÁTÉK ÖSSZES KELLÉKEI

KERTÉSZ DIADAL FOOTBALL

kitűnő jó minőségű, évek óta legjobban bevált (nem tévostendő össze más utánzatokkal), erős marhabőrből, prima vörös gummibetéttel.

1	2	3	4	5 szám
3-00	5-	6-80	7-	7-80 korona

KERTÉSZ TODOR BUDAPEST KRISTÓF-TÉR

más ligacsapatokban. Több alkalommal képviselte London és Middlesexet mint válogatott. I. M. Mitchell jobb fedezet. Hetedik szezonjátssza a Clubban London válogatott csapatában játszott. G. H. How középfedezet. Harmadik szezonjátssza a Clubban. Két próba válogatott mérkőzésen játszott London és Middlesex válogatottja is volt. J. Laughland balfedezet. Harmadik szezonjátssza a Clubban. Eredetileg a Queens Park Glasgow skót ligacsapatban játszott. London válogatott csapatában játszott. H. W. Melhuish jobbszélső (kapitány). Tizedik szezonjátssza. Nemzetközi próbamérkőzésen játszott az észak-dél elleni válogatott csapatban; ugyancsak válogatottja volt London és Middlesexnek. I. Walton jobbszélső. Második szezonjátssza a Clubban. Eredetileg a Raith Rovers skót ligacsapatban játszott. G. E. Mackay centercsatár. Negyedik szezonjátssza a Clubban. Kiváló lövő, ki a múlt szezonban 20 mérkőzésen 35 goalt rugott és e szezonban mostanig 30-at. N. Gaul, balösszekötő. Első szezonja a Clubban. Előzőleg a tartalékcsoportban játszott. A Queens Park Rangers déli ligacsapatból jött. D. B. Nesbit balösszekötő. Hatodik szezonjátssza a Clubban, tipikus skót játékos. Képviselte Londont mint válogatott. J. Campbell bal-szélső. Első szezonjátssza a Clubban. Mint ifjú-sági játékos képviselte a skót színeket. A. J. Straud hátvéd. Harmadik szezonjátssza a Clubban.

A London Caledonians kérelmére a FTC készséggel beleegyezett abba, hogy a csapatot megerősíthessék F. C. Symmon angol válogatott, L. C. Baggs és F. C. Brooker londoni válogatott játékosokkal.

A Northern Nomads a Magyar Testgyakorlók Köre husvéti vendége. Angliában egy játékos különböző csapatokban is játszhatik. Amatőr játékos lehet professzionista csapat tagja, játszhatik a professzionista ligabajnokságot, emellett mint amatőr csapat tagja is részt vehet különböző díjakért való mérkőzésben. Így állott össze a Northern Nomads csapata is a legkülönbözőbb professzionista csapatok legkiválóbb amatőr játékosaiából, oly 11-et alkotva, mely győzelmet győzelemre halmozva, rendíthetetlenül halad ez évben is az Amatőr Kupa megnyerése felé. Ha a csapat játékosainak névsorát tekintjük, igen magasra kell a játékerőjüket becsülnünk, mert vetekszik egy amatőr válogatott csapat játékerőjével. Csupa oly játékos alkotja, kiknek mindegyike képviselte amatőr, vagy professzionista válogatottban hazája színeit, emellett szombatról-szombatra küzd a ligabajnokságért.

A Northern Nomads nem egyszer képviselte az amatőr angol football sportot Dániában és

Hollandiában, hol mindenkoron győzelmesen szerepelt. Idei eredményei közül kiemelendők a Manchester Cup és Amateur Cup-ben elért sikerei, mely kupák mindegyikének döntőjébe jutott. Különösen kiemelendők az Amateur Cup-beli mérkőzései, melyek során kiváló csapatokat hagyott maga mögött.

A csapatnak Budapestre jövő játékosai a következők:

Kapus: F. W. Mc Kel, az Anglia ellen győzelmes ir professzionista válogatott kapusa, a Belfast Celtic ir csapat állandó kapuvédője.

Jobb back: W. G. Mc Connel, az ir válogatott csapat kapitánya, egyébként a Dublin Bohemians ir professzionista csapat rendes játékos.

Bal back: H. Annesley, az ir válogatott csapat tagja, a Glentoran ir professzionista csapat állandó játékos.

Jobb half: A. W. Dick, a Hull City angol II. osztályu professzionista csapat tagja, a North-Gouth trial match résztvevője.

Centerhalf: V. Mc Connel, ir amatőr válogatott a Belfast Celtic tagja.

Bal half: R. C. Mc Kenzie, ir amatőr válogatott a Queens Park Rangers skót amatőr ligacsapat tagja.

Jobb szélső: H. D. Davies, angol amatőr válogatott, csak a Northern N. játékos.

Jobb összekötő: G. G. Ramsay, skót amatőr válogatott, a Third Lanark skót professzionista csapat játékos.

Center: W. E. Moore, angol amatőr válogatott, a Sunderland centercsatára.

Bal összekötő: F. G. West, ir liga válogatott, a Dublin Bohemians professzionista csapat játékos.

Hungária-ut **MTK** Hungária-ut

SPORTELEPE

Vasárnap, április 12-én

MTK-Northern Nomads

nemzetközi

III. ker. TVE-KAOE

Magyar-Kupa

Hétfőn, április 13-án

MAFC-Northern Nomads

nemzetközi

MTK-UTE

bajnoki mérkőzések lesznek.

Tollhegyről

Az osztrákok ugyancsak nekikészülődnek, hogy a berlini olimpiádon letörjenek bennünket. Az olympiai vivő-csapatot már most állították össze s tréningben akarják tartani egészen 1916-ig, hogy ott, az egész világ színe előtt, megtéppazzák a magyar kard dicsőségét.

A stockholmi olimpiádon is nem az bántotta annyira az osztrákokat, hogy a nemzetek küzdelmében nagyon alul maradtak, mint inkább az a körülmény, hogy mi jóvá előtűk végeztünk. Egészen természetes, hogy arra a sportágra vetik rá magukat, amiben mi voltunk a világ legerősebbjei, de amelyben nekik van legtöbb esélyük arra, hogy bennünket legyűrhesse.

Sajnos, ebben a köztünk lefolyó küzdelemben nem egyenlők a fegyverek. Az osztrákok ugyanis főleg a katonai vivó-mestereket állítják sorompóba, akik bár a szabályok szerint nem professzionista vivók, tényleg azonban, miután a vivás gyakorlásán kívül alig foglalkoznak egyébvel, joggal azoknak volnának tekinthetők.

Evvél ellentétben a mi legjobb vivóink tiszta amatőrök, akiknek bizony nem áll rendelkezésükre annyi idő és alkalom a tréningre, mint az osztrákoknak. A kard hegemoniájáért Berlinben folyó küzdelem tehát részünkre handicap lesz, amelyben sok hátrányt kell majd behoznunk velük szemben.

Az ujonnan megalakult magyar vivó-szövetségnek ezt a komoly körülményt tekintetbe kell vennie, mert rája hárul most a felelősség a jövő dicsőségeért. Kettőzött szorgalommal és igyekezettel kell dolgoznia, ne hogy kudarcol valljunk.

A mi footballbiráinkra sok panasz merül fel a mérkőzések alkalmával, amelyeknek legtöbbje azonban a kellő pártatlanság hiányára vonatkozik, mert tudás dolgában alig emelhető kifogás ellenük. A közelmúlt mérkőzéseiben azonban egy bíró olyan gixert csinált, hogy igazán nevetnünk a tudatlanságán, ha nem volna az eset nagyon is szomorú.

Megtörtént ugyanis (el akarjuk a nevet hallgatni, mert már azóta valószínűleg a bíró is jobb belátásra tért), hogy egy bajnoki mérkőzés alkalmával a bíró közvetlen a goal előtt egy nagyon veszedelmes támadást fújt le. Mikor aztán a felbőszült csapat kapitánya megkérdezte a lefújás okát, a bíró nyugodtan felelte:

— Mert offside volt.

— Az Isten áldja meg — vágott vissza a kapitány — hiszen négy védőjátékos is volt az ellenfél kapuja és a jobbszélsőnk között, mikor az a labdát megkaparintotta.

— Hiszen épen azért — felelte változatlan nyugalommal a bíró. A szabályok három védőjátékosról tesznek említést, itt pedig négy volt, hát lefújtam. Most pedig ne feleseljen, mert kiállítom.

Az MLSz. elrendelte, hogy a Határutcai pályán a pályatulajdonos egyesületnek egy reserve-labdát kell tartania, mert a Duna közelsége miatt a labda sokkal többször talál utat a Duna vízébe, mint a kapuba. Hogy erre az intézkedésre a matchek zavartalan lefolyása érdekében milyen nagy szükség volt, legjobban bizonyítja az ott lefolyt KAOE—TTC mérkőzés.

Egy jó kondícióban lévő back ugyanis ez alkalommal olyan jól bedirigálta a labdát a Dunába, hogy ezáltal nem bizonyult elég hosszúnak a III. ker. TVE labdakihá-

Bal szélső G. O. Solt, a Nort-Gouth trial match résztvevője, csak a Northern Nomads tagja.

Tartalékok képpen szerepelnek: Cyril Barlow (Lancashire). a Preston North End játékos.

M. Mc Kinnon, az Oxford Citynek nálunk jól ismert kiváló halfja.

P. Commal, Bective Rangers tagja, az ir válogatott rugby csapat tagja.

A London Caledonians husvét vasárnapján mutatkozik be közönségünknek a FTC elleni mérkőzésen. Másnap, hétfőn egy a FTC. BTC. BAK és MAC játékosaiából álló csapattal méri össze erejét, csütörtökön pedig a serleg-győztes csapattal játszik. A skótok legutolsó mérkőzése 19-én Szombathelyen lesz s így a vidék egyik legjobb sportterékü publikuma is gyönyörködhet játékaiban.

A Northern Nomads husvét vasárnap a MTK, hétfőn a MAFC ellen játszik, kedden, 14-én pedig a Temesvári Kinizsi SE látja vendégül. Következő vasárnap, 19-én újból a MTK-nak ad revansot.

Eldőt a Kupa-pályázat. A MLSz, az Iparművészeti Társulat utján pályázatot irt ki a Magyar Kupa vándordíjra. A pályázaton 43-an vettek részt 56 pályaművel. A pályabírószám legutóbb tartott ülésén döntött a beérkezett pályaművek felett s az első díjat Mori (Muhits) Sándor iparművészeti iskolai tanár „Turán” jelzésű pályatervének ítélte oda. A második díjat Kovács Pál és Dankó József iparművészek kapták. A zsűri Bárczy István polgármester elnöke alatt, Nádler Róbert, Szablya Fischaufer Ferenc és Telecs Ede művészeti, Kárpáti Béla, Horváth Ferenc és Maleky Román szövetségi kiküldött tagokból állott. A pályaművek husvétig kiállítva maradtak az Iparművészeti Múzeumban.

A magyar válogatott csapat programja. Ez évben a következő válogatott mérkőzések napjai állapítottak meg: május 3. Ausztria ellen Bécsben, Budapest—Lemberg mérkőzés Lembergben. Május 31.: Franciaország ellen Budapest. Junius 1.: Anglia ellen Budapest. Junius 19.: Svédország ellen Stockholmban. Október 4.: Svájc ellen Zürichben. November 1.: Ausztria ellen Budapest. Az őszi svéd-magyar revans match terminusa még nincs megállapítva.

Visszavont átigazolások. A két Konrád visszavonta a BAK. részére kért átigazolást s továbbra is a MTK. csapatában fognak játszani.

Bíró Gyusztát, a MTK kapitányát, hétfőre idézte be a fegyelmi bizottság, hogy Bíró Sándor bírói jelentése alapján számon kérje tőle a múlt vasárnapi 33 FC. elleni mérkőzésen történetet.

lászó hálójának a rudja és egy halász kénytelen volt csónakba ülni, hogy a végképpen bucsut mondani készült labdát kihalászhassa. Miután ez megtörtént, a KAOE abban a hiszemben, hogy már minden rendben van, újra forgalomba akarta hozni a nedves alkalmatosságot, a halász azonban hirtelen pózba vágta magát s a labdát a hóna alá szorítva, imígyen szólalt meg:

— Három korona jár érte, ingyen a Herkópáternek se ülök csónakba.

Volt nagy megrökönyödés, de persze a három koronát senki se akarta megfizetni. Végre a rendőr is közbejött, s miután meghallgatta a feleket, bölcsen meghozta a szentenciát. A labda mindaddig a halásznál letétben marad, míg a három korona munkadíj ki nem fizetődik.

És a labda ott van most is, nagy szomorúságára a TTC-nek, mely ugyan megnyerte a labdát, csak birtokába nem tudja venni.

Mióta az MLSz. avval sujtotta a durván játszó csapatokat, hogy rendőrt kell fogadniok mérkőzéseikhez, azóta vége a jó apacs világnak a kültelki pályákon. Az Árpád-kori sisak feltűnése lehűti a tulforró vérű footballistákat, sokkal jobban mint a fegyelmi bizottság szigorú dorgatoriumai.

Az egyik ilyen módon stigmatizált csapat játékosai vasárnap megjelenven a pályán, először is két rendőrsisakot látnak. Dühbe gurult erre az egyik fedezetjátékos s érzelmeinek a következő poétikus mondással adott kifejezést:

— Az anyját ennek a bűdös világnak, hát nem . . .

A back azonban itt ijedten közbevágot:

— Az Isten szerelméért, ne káromkodj, hát nem látod, hogy itt áll a rendőr! . . .

Ki nyeri a másodosztályu bajnokságot?
Mint biztos győztese a másodosztályu bajnokságnak, úgy indult a MAFC a tavaszi mérkőzések elé. Három pont előnnyel vette a fordulót a TTC előtt. Ez az előnye még mindig megvan, de a volt I. osztályu TTC már annyira a nyomában van, hogy még korántsem érezheti bent magát a jövő évi elsőosztályuak között. Bár a MAFC sem vesztett még pontot tavasszal, de mégsem verte oly biztos fölényvel eddigi ellenfeleit, mint a TTC. Ha TTC meg is nyeri minden hátralévő mérkőzését, még mindig 1 ponthátrányban van a MAFC-al szemben. De ezt a hátrányát is behozza, ha az őszszel elvesztett KAOE mérkőzését, mely az ismeretes Horváth-ügy miatt óvás alatt van, megsemmisítik és azt az újrajátáskor megnyeri. Ez esetben őszszel újra az elsőosztályuak között láthatjuk a szimpatikus piros-zöldeket.

Írasszakértő a Horváth-ügyben. Az ismeretes KAOE—VAC—Horváth-ügyben e héten hoz az intéző újabb határozatot. Pinterits írasszakértőnek adta ki az intéző-bizottság Horváthnak úgy a VAC, mint a KAOE részére aláírt nyilatkozatát s az összehasonlítás eredményétől függ minden.

Kár volt előre bucsuztatni. Már előre elparentálták a NSC-ot az elsőosztályból. Erre legfőképpen Kovács felfüggesztése és Feldmannnak állítólagos súlyos sérülése adott okot, kik nem vehettek volna részt a MAC elleni mérkőzésen. De a NSC szerencsésjére Feldmann sérülése dacára részt vehetett s ennek köszönheti a NSC győzelmét, mert Feldmann sérülése dacára oly nagyszerűen játszott, hogy megakadályozta a MAC-nak első félidőben szerzett hátránya behozását. Ezzel a győzelmével a NSC újra nyitlatta az utolsó hely kérdését. A tegnapi III. ker. —NSC mérkőzés volt ebben döntő.

Hogy áll a Kertész-ügy? Bár igaz volna egy délből megjelenő boulevard lap ama híre, hogy a rendőrség befejezte a Kertész II. ügyben a vizsgálatot és ezek alapján a további eljárást beszüntette. Értésülésünk szerint éppen ellenkezőleg áll a dolog. A rendőrségen Korody rendőrkapitány még folytatja a vizsgálatot és annak teljes befejezése után előreláthatólag az ügyességhez kerülnek át az iratok.

Svédországban csak mult héten vették kezdetüket a footballmérkőzések. A juniusi svéd-magyar mérkőzésig remélhetőleg már jó formában lesznek a svéd játékosok.

März Róbert, az osztrák reprezentatív-csapat népszerű kapitánya, kinek a szezon elején az volt a szándéka, hogy felhagy a footballsporttal, mégis visszatér a zöld gyepe és a DFC-ben centercsatárt fog játszani.

Olaszország—Franciaország 2:0 (0:0). Ötöd-ször játszott a két nemzet válogatott csapata s ez a mérkőzés egyike volt a legszebbeknek, melyet olasz földön játszottak. A nappal hátrán játszó olaszok óriási fölénybe kerültek, azonban a franciák Parsys—Gamblin, Hanot, kitűnő védelme folytán, goal nélkül végződik az első félidő. Ujrakezdés után már a második percben a kapus hibájából a vezető goalt rugják az olaszok. A franciák azután összeszedik magukat és hosszabb ideig vannak támadásban, de eredményt nem tudnak elérni. Befejezés előtt egy perccel érik el az olaszok a második goalt. A mérkőzésnek 15.000 főnyi közönsége volt.

A Győri ETO Budapest. Husvét vasárnapján az Üllői-uti pályán játszik a FTC—London Caledonians mérkőzés előtt, a Győri Egyetértés a FTC I/b csapatával Ladányi-díj mérkőzést.

Nem ér semmit a beszéd. A mult heti MAFC—Föv. T.-Kör mérkőzés előtt Baján Gyula, a fegyelmi-bizottság elnöke, beszéddel figyelmeztette a játékosokat a fair játékra. A mérkőzés elején ugylátszik volt is foganatja a szép szónak, de a MAFC vezető gőlja után bizony nem törődtek a Föv. T.-Kör játékosai a fegyelmi-bizottsági elnök intelmeivel. Szép sorjába vagdoszták a technikusokat, így remélve kiegyenlíteni az eredményt.

Szigoru az angol szövetség. Husz font (240 korona) pénzbüntetésre ítélte az angol szövetség a Manchester Unitedet, mert egy katonai csapatbeli játékost álneven szerepeltetett.

Football Berlinben. BBC—Britannia 3:0 (0:0). Britannia volt ugyan a jobb csapat, az első félidőben szép összejátékkal dolgozik, azonban a gyenge testalkatu játékosokat a BBC erős védelme a kapu előtt elnyomja. Goalnélküli félidő után BBC felforgatja csapatát és a 4-ik percben Arndt révén a vezető goalt rugja. Hebelert a kapu előtt elgáncsolják, a megítelt 11-est Kugler a belső kapufának lövi és a bíró goalt ítél. Britannia most erősen támad, BBC kilenc embere ellen, mert Zeidler a bíró kiállítja, Arndt pedig megsérül, azonban BBC kapusa mindent ment. Három perccel befejezés előtt Preuss áttöri Britannia védelmét és a harmadik goalt rugja. Hertha—Preussen 2:2 (1:2). A most jó formában lévő Preussen erős ellentállást fejtett ki a bajnokság élén álló Hertha ellen. A 7-ik percben éri el Preussen a vezető goalt, mely után Hertha van erős támadásban, azonban legjobb embere, Voigt, megsérül és Preussen a második goalt rugja. Hertha azután 10 emberrel is erősen támad és szünet előtt a balszélső révén rugja az első goalt. Ujrakezdés után mindkét csapat erősen támad és Herthának röviddel befejezés előtt egy szabadrugásból sikerül a kiegyenlítés. Minerva—Berolina 4:2 (1:2). Az első félidőben a széllal játszó Berolina uralja a helyzetet és balszélsője révén két goalt ér el, míg Minerva goalját Neufeld rugja. Szünet után a most széllal játszó Minerva van nagy fölényben, a 15-ik percben kiegyenlít és gyors egymásután további két goalt ér el. Viktoria—Vorwärts 1:1 (0:0). Vorwärts választja a széllal kedvező oldalt, de mindkét csapat nagyszerű védelme miatt nem esik goal. A második félidőben Viktoria fedezete, Marohn rugja a vezető goalt, röviddel rá Vorwärts kiegyenlített szabadrugásból és bár a mérkőzés végéig Vorwärts a többet támadó fél, a Rönach—Engel védelem minden veszélyes helyzetet elhárít.

A bajnokság élén most egyformán 17 játékos után 24—24 ponttal Hertha és BBC állanak. Viktoria már lejátszotta összes mérkőzéseit, 20 ponttal a harmadik helyen fekszik, de Vorwärtsnek még egy mérkőzése van hátra és a közöttük lévő egy pontnyi különbséget még behozhatja. Sorrendben következnek: Preussen 19 ponttal, Union és Berolina 16—16 ponttal, Britannianak 13, míg Minervának 12 pontja van, de még három mérkőzést kell játszania. Az utolsó helyezett Norden Nord-west már lejátszotta összes mérkőzéseit és 9 pontot ért el.

A NSC husvétkor Aradon és Temesvárott fog játszani.

TENNISZ-PÁLYÁK
Csáky-utca 20—24. LIPÓTVÁROS
HOBI SPORTELEP jégpálya területén 7 m. kifutóval kiváló tennisz-pályák mérésékel áron bérbe adandók. Telefon 152—85.

KLISÉK RAJZOK.



KÖNIG & BAYER
BUDAPEST, DOHÁNY-UT 12
TELEFON: 4-83.

A dán footballsport. A dán footballsport tudvalevőleg a legerősebb a kontinensen és jelenleg oly magasan áll, hogy joggal tekinthető egyenranguak az angol football-sporttal. Minden évben előfordul, hogy dán csapatok legyőznek angol amatőr és professzionista csapatokat. Ezen óriási eredmények elérésében több körülmény működött közre. Mindenekelőtt az ifjúsági teamek létesítése. A dánok már régebben belátták, hogy a footballt már gyerekkorban kell megtanulni és épp azért minden valamirevaló dán egyletnek vannak ifjúsági csapatai, melyekben 7-től 16 éves korukig szakértő tanítók képzik ki az ifju footballistákat. Így például az Akadémia Football Club, a FC. 93, a Frem és Kopenhagen Bold Klubnak ifjúsági osztálya 200—300 taggal is rendelkezik. Itt hamarosan megkedvelik a gyerekek a footballt, új erőt szereznek az iskola munkájához és épp ezért az iskolák és szülők egyaránt pártfogolják ezt az intézményt. Ha angol csapatok jönnek, úgy ezek a gyerekek ingyen nézhetik a matcheket, miáltal felébresztik bennük az ambíciót, hogy valamikor ők is a válogatott csapatokban szerepelhessenek s ennek következtében készséggel vetik magukat alá a szigorú tréningnek is. Hetenkint 3—4-szer veszik őket rendszeres tréning alá, mely tréning azonban nemcsak footballozásból, hanem futásból, ugrásból, labdastoppolásból áll. Megfelelő életmód, szigorú előírás. A legtipikusabb ilyen csapat a Bold klub, ahol a zsenge ifjúság fokozatosan rukkol elő az I. csapatba, némelyik már 16 éves korában is. Ebben az egyletben két párt van, „a gonoszok” pártja, akik hódoltak a sörivásnak és kik gunyból „csokoládé”-legénységnek neveztek azokat, kik sörivás helyett inkább a tápláló csokoládénak voltak hívei. Ez utóbbiak azonban megboszulták magukat, amennyiben elverték a „gonoszokat”. Egész Dániában nagyra becsülik a jó footballistát és egy „jó sportsmann” az élet küzdelmeiben is bőséges pártfogásra talál.

Husvétli serlegmérkőzés Bécsben. A Rudolfsbügel, Simmering, Wacker és Hakoah husvét két napján a rudolfsbügeli pályán serlegmérkőzést játszanak, melyre már a sorsolást is megejtették. Az első napon Rudolfsbügel—Hakoah és Simmering—Wacker, husvéthétfőn pedig Rudolfsbügel—Simmering és Wacker—Hakoah játszanak. A serleg-mérkőzések nem kiesési, hanem pontrendszerben rendeztetnek.

A TTC tárgyalásban van Nyiregyházával egy kombinált csapatának husvétkor Nyiregyházán és Kisvárdán, vagy Ungvárott való szerepeltetése ügyében.

MTK az Üllői-uton. Az április 26-ára ki-sorsolt MAC—MTK bajnoki mérkőzés az Üllői-uti pályán lesz, mert a MAC, mint pályaválasztó, odaviszi ellenfelét. Ugyanakkor a FTC Bécsben játszik a WAF ellen.

Ne rugj a rongyba! A TTC utolsó mérkőzésén feltűnt balháljja, Fried Lajos, a KAOE mérkőzést megelőző szombat este hazamenet egy fél keztyűt látott feküdni az uton. Mint vérbeli footballistához illik, nem mulasztotta el, hogy bele ne rugjon a földön fekvő rongydarabba. Történetesen magas sarku cipő volt a lábán és ez okozta, hogy az egész ártatlan rugás miatt a már amúgy is sérült bokája annyira megrándult, hogy alig tudott haza vándorolni. Természetesen arról szó sem lehetett, hogy Fried a mérkőzésen részt vegyen.

Teljes csapattal vesz részt a FTC a husvétli mérkőzéseken. A kaput Ungár fogja védeni, míg a centerben ismét elfoglalja helyét a felépült Pataky.

A svéd—magyar mérkőzés terminusát immár véglegesen megállapították június 19. és 21-ében. A revansmérkőzés őszszel lesz Budapestben.

Pofon a labdával. A Pénzüntézetiek kapusa, Havas Rezső, a Globus elleni mérkőzésen a Globus egyik csatárát arculvágta a labdával. A fegyelmi bizottság az ítélet hozataláig felfüggesztette Havas játékjogát.

Budapest—Lemberg városok közötti mérkőzést elfogadta az intéző bizottság, s így május 3-án, a magyar-osztrák mérkőzés napján Lembergben játszik egy kombinált csapat.

A mult héten elmaradt MTK—33FC bajnoki mérkőzés június 11-én kerül lejátszásra a Hungária-uti pályán.

Football, tennis, turista, athletika stb. cikkekben az ajánlatos és egyedül legolcsóbb bevásárlási forrás

BÖLCSKEY G.-NÉ
sportüzlete
BUDAPEST
IV., ESKÜ-UT 3. (Tiller-palota)

Olcsó Club-áruk és elsőrendű angol gyártmányú áruk. Egyleteknek 10 százalékos áron kedvezményt ad.

Husvétli serleg. A Ferencvárosi Torna Club a skót mérkőzésekkel kapcsolatban husvétli serleg-mérkőzéseket is rendez, melyen a BTC, MAC, 33 FC és BAK csapatai fognak küzdeni a székesfehérvári tiszteletdíjáért, valamint a FTC által felajánlott érmekért. A régi husvétli serleg-mérkőzések felújítása kellemes meglepetés közönségünknek, mert a bajnokság vezető helyén álló egyesületek találkozása mindenkor kitünő sportot nyújtott. Hiszen csak ily alkalmakkor reparálható a bajnoki küzdelemben elért eredmény, melyet sokszor nem fogadnak el realisan a csapatok. Az elődöntő mérkőzések szombaton lesznek, mikor a MAC a 33 FC-al, a BTC a BAK-al kerül össze. A győztes csapatok hétfőn vívják meg a döntő küzdelmet, a London Caledonians match előtt.

Uj intézőt választott az Újpesti LK Stern Jenő személyében. Címe: Újpest, Mária-u. 44. Bukorvendéglő.

Nemzetközi mérkőzés Ungváron. Az ungvári Athletikai Club május 31-én a lemergi Zwowsky Klub Sportowy Sparta ellen játszik, a reváns ősszel lesz Lembergben.

Lemondta a Miskolci AK a Kassai AC ellen kisorsolt Magyar Kupa mérkőzést. A két rivális várt találkozása tehát elmarad.

Temesvári husvétja. Kötünő husvétli programot állított össze a Temesvári Kinizsi SE. Vasárnap a Tatabányai SC, hétfőn a TTC, kedden pedig a Northern Nomads ellen játszik. Ugyancsak lesz tehát mit élveznie a temesvári football-publikumnak.

Ismétlés. Az egyezben 2:2 arányban eldöntetlenül végződött UTE—MAC kupa-mérkőzés április 7-én ismétlik meg a népszíngeti pályán.

A III. ker.—KAOE husvét hétfőn játsszák le kupa-mérkőzéseküket. Addig adott a bizottság haladéktól annak lejátszására.

Helyreigazítás. Legutolsó lapunk vasárnapi eredmények rovatában a VAC—Ékszeresek mérkőzés eredménye után elírás folytán az jelent meg, hogy az Ékszeresektől hat játékos kiállítottak. Az Ékszeresek felkérésére szívesen igazítjuk helyre, hogy az Ékszeresektől kettő és a VAC-ból négy játékos állított ki a bíró.

Sheffield Wednesday győzelme. Az angol ligamérkőzések legizgatottabbja mult szombaton kétségkívül a Blackburn—Sheffield Wednesday mérkőzés volt. A Roverek Bradshaw és Aitkinhead nélkül játszottak. Aitkinhead a match elején megsérült és így csapata tíz emberrel játszott. Kezdet után Blackburn azonnal támad és Shea lövése a kapufáról pattant vissza. Wednesday a játék 18-ik percében egy szép lerohanással sarokrugást ér el, amelyet Burkinshaw goallá értékesít. Aitkinhead azonban csakhamar ki egyenlíti az eredményt, szép egyéni lefutással. Egy perc sem mult el, midőn a sheffieldi csapat ismét vezet Wilson éles lövéseivel elért goállal. A második félidőben Simpson és Shea mindent megtesznek, hogy kiegyenlítsék az eredményt, de nem képesek a Wednesday védelmén áttörni. Az utolsó percben Sean a sheffieldi csapat goaljának számát 3-ra növeli.

Geiger Márton a Kispesti Sport-Clubnak alapítása óta intézője és titkára, lemondott tisztségéről és kilépett az egyesületből. Nagy veszteség éri a fejlődésnek indult klubot Geiger távozásával.

Mellőlött tizenegyesek. A mult heti Florisdorf—Hertha mérkőzésen, mely 1:1 arányban eldöntetlenül maradt, Hertha két 11-est mellé lött.

Olaszországi körútra indul husvétkor a bécsi Amateure. Április 12-én Turinban a Juventus ellen, április 13-án pedig Vercelliben a Pro Vercelli ellen fog játszani.

Az osztrák Schlosser. A WAC-nak is lesz ezentul Schlosser nevű játékosa. Schlosser eddigelé a Südmárk-ban játszott és tegnap próbálta ki a WAC.

Match-könyv is lesz ezentul a MLSZ-ben, melyet a bírák bizottsága fog kezelni.

Győztek a tartalékok. Nagy meglepetést keltett a FIAK vasárnapi győzelme a jóképességű JAC ellen. Dacára, hogy hat tartalékal játszottak, mert a TTC—FIAK mérkőzésen történekeért ennyi lett eltiltva a játéktól, biztosan győztek.

Részvétét fejezte ki a MLSZ elnöksége a MTK-nak és a TTC-nak Kertész II, illetve Deutsch balesete alkalmából.

Vidéki ellenfelet keres az Ékszeresek SC-ja husvét két napjára.

Az utazási blanketták kiállítása. A Szövetség minden egyesületnek megküldött figyelmeztetésben hívja fel a figyelmet a feláru jegy váltására jogosító igazolványokkal való eljárásra. Utazási blankettákat ezentul csak irásbeli kérelem alapján adnak ki. A kérelmen fel kell tüntetni az utazásban résztvevők névsorát is. Azon egyesületek, melyek március 1-je óta már kaptak igazolványt, csak abban az esetben kapnak újabbat, ha az előző utazásokon résztvettek névsorát pótlólag benyújtják a szövetséghez.

A vidéki bizottság a tanácsnak javasolni fogja, hogy a kerületi bajnoki mérkőzések bíróit ne a bírák bizottsága, hanem a vidéki bizottság küldje ki.

Tóth Ferenc, a MAC jobb halfja, egy mérkőzésen meghűlt s tüdőcsúshurutot kapott. Clubja gyógykezelésre szanatóriumba küldi.

Csak nálunk játszik az angol válogatott. Wall, az angol szövetség főtitkára levelet intézett a szövetséghez, melyben szívesen veszi, hogy az angol válogatott csapat csak a magyarokkal játszik két mérkőzést. A nemzetközi bizottság pénteki ülésén foglalkozott a kérdéssel, s minden valószínűség szerint így sikerül is megállapodni az angolokkal. Az osztrák szomszédok kapzsisága és ravaszkodása tehát rosszul sült el, mert bármennyire hangoztatják még most is, nem fognak kapni az angol válogatottaktól. Az eddigi diszpozíciók szerint az angolok egy mérkőzést Budapesten, a magyar válogatottal, egyet pedig egy kerületi válogatott csapattal, a megállapítandó kerület székhelyén játszanának.

Csak igazat! A Szövetség figyelmezteti az egyesületeket intézőit, hogy az az igazolási blankettákat mindig az igazsághoz hiven és a tényeknek megfelelő adatokkal kitöltve nyújtják be, mert az esetben, ha kitudódik, hogy az igazolási lap nem a valóságnak megfelelőleg lett kiállítva és a szövetséghez benyújtva, egy a játékos, mint az egyesületet büntetni fogják.

Pótz sérülése. A mult heti BTC—Amateur mérkőzésen Pótz, a BTC jeles centere oly szerencsétlenül ütközött össze Meislerrel, a bécsi kapussal, hogy inszakadást szenvedett. Klubja így hosszabb ideig nélkülözni lesz kénytelen.

Liverpool, az Aston Villa leverője, tulajdonképpen még fiatal egyet, amennyiben csak 1892-ben alakult, mint az Everton egy ága. 1897-ben már szép eredményeket ért el, mert a kupa-döntőben csak Aston Villa volt képes öt legyőzni 3:0-ra. Az 1899-iki kupa-mérkőzés alatt nem kevesebb, mint ötször kellett újra játszania eldöntetlen eredményei miatt. 1906-ban ismét eljutott a döntőig, ahol Evertontól szenvedett 2:0 arányú vereséget. Liverpool eddigi eredményei némi reménnyel biztathatják híveiket, hogy ez idén végre sikerülni fog a rég óhajtott kupát hazavinni.

Aston Villa veresége. A mult szombati kupa középdöntő mérkőzés szenzációja Aston Villa leveretése volt. Liverpool, amely csapat az első osztályu ligában csak alantas helyet foglal el, oly fölényrel nyert az utóbbi időben nagyszerűen játszó Aston Villa ellen, hogy az idén öt kell a kupa legesélyesebb aspiránsának tartani. Mintegy 30.000 főnyi közönség előtt játszották a mérkőzést. Villa sehogysam tudta az igazi tempót megtalálni és különösen a védelem, Hardyval élén, játszott szokatlanul gyöngén. Ez szemben Liverpool csatárai, különösen pedig a két szélső Nicol és Lacey agilisán vezették a támadásokat. Az első goalt az első félidő 20-ik percében Nicol lövi egy sarokrugásból kifolyólag. A második goalt is Nicol szerezte meg csapatának olyképen, hogy a Lowe által elhibázott labdát védhetetlenül juttatta a hálóba.

Vesztett a Swindon. Swindon, a déli liga vezető csapata váratlan vereséget szenvedett a nála jóval gyengébb Brighton and Hove-től. Swindon ezen veresége után már csak egy ponttal vezet a Crystal Palace előtt, amely csapatnak azonban egy mérkőzéssel kevesebbje van még hátra. A harmadik helyet jelenleg Reading foglalja el, mely csak 3 ponttal van a vezető Swindon mögött.

Nézzen szét a nagyvilágban. És ha szét-nézett: intézzé önmagához a kérdést: érdemes volt-e költenie és fáradoznia, mikor a föld kerek-ségén sehoh nem kaphat 40 koronáért tavaszi rag-lánt, 36 koronáért esőköpenyt olyat, aminőt Schwarzenberg Miksa árusít (VL. Teréz-körút 18.).

A TTC ifjúsági csapatának két husvétli vidéki mérkőzése van. Vasárnap délután Rákospalotán a RAK ellen, hétfőn pedig Soroksárpéterin a SPAC ellen játszik.

Tornaszer-gyár

LOPOS GYULA, BUDAPEST,

I. Ker., Lajos-utca 60. sz. (Saját ház.)

Gyárt svéd- és német tornaszereket, sport és egyéb szakmába vágó cikkeket. Kiténtve a m. kir. vallás-és közoktatásügyi miniszter által 109541/904. szám a elismeréssel; az 1907. évi pécsi országos kiállítás aranyéremmel; az 1910. évi Orsz. Tanszerkiállítás díszoklevéllel. Arjegyüket és költségvetést kívánatra bérmentve küld. Telefon 112—44. szám



Jerouschek K.

Ékszerész
Készít: Egyesületi
tűzzománc jelvénye-
ket. Plaketek és ér-
mek verését.

Telefon 4-37 Budapest, Semmelweis-u. 7.

Vasárnapi sporteredmények

Football

Nemzetközi mérkőzés.

MAC—Hertha (Wien) 4:3 (2:2) Üllöi-ut. Bíró Cowic.

Rég nem láttunk ilyen lélek nélküli, unalmas mérkőzést. A MAC csapnivalóan rossz, ugyan-csak gyenge csapat a Hertha is. A bécsieknek legalább technikájuk van, ami nem mondható a MAC-ra is. Egyetlen emberük tud játszani, Bodnár Sándor, aki most nagyon jó. Rajta kívül csak Kehrling ér valamit, de nagy hibája, hogy sokat mer. A bécsi csapatban nincs kimagasló jó ember, talán még a balszélső és a center vannak az tlagon felül. Az első goalt Bodnár S. lötte a 10-ik percben, a 20-ik percben a jobb-half hosszú előreadását Dömötör M. ejti a kezéből s így kiegyenlítenek az osztrákok. A 30-ik percben Bodnár S. rettentos lövését a bécsi kapus kiejti a kezéből, és Ónodi a kapuba juttatja. Kilenc perccel később a center védhetetlen lövéséből egyenlít ki a Hertha.

A második félidő 15-ik percében teljesen érthetetlenül 11-est ad a bíró a MAC javára, melyből Bodnár a harmadikat, s ugyancsak ő a 21-ik percben a negyedik goalt rugja. Egy perccel később a center visszaadja az egyik goalt. Nem lehet szó nélkül hagyni a bíró működését, aki lehet jó angol tanár, de bíraskodáshoz nem ért. Teljesen indokolatlan volt a tizenegyes is. A magyar sportnak, sem a MAC-nak nincs szüksége hasonló bírókra.

I. osztályu bajnokság

MTK—Törekvés 2:2 (2:0). Hungária-ut. 7000 néző. Bíró: Gorszky.

A Törekvés, elutóbbi jó eredményeit igazolva, nemcsak, hogy méltó ellenfele volt a MTK-nak, hanem a második félidőben határozottabban jobb is volt. A MTK ma nagyon gyengén játszott. Éppen legerősebbnek hitt része, a halvesor, de a közvetlen védelem is rosszul játszott. Hlavay és Bíró gyengék voltak, épp úgy Révész is, akinnek feltűnően sok rugása ment tulu a határvonalon. Csüdör ismét játszott, jobban mint Révész. A csatársor az első félidőben kitünő volt, de Tauszig, az egyedüli klasszis játékos lesantulása után nem voltak veszélyesek. Lehetetlenül rossz volt Klein. A Törekvés nagyon jó. Az első félidőben ugyan nem nagyon boldogultak, de a másodikban erőlyes és lelkes játékkal jórészt hátrébe szorították a MTK-t. Nagyon jó a halvesoruk, a védelem sokat nyert Hauswald beállításával. A kapuban Dürer helyett tartalék kapus védett, elég jól. A csatársorban Bóti és Borisz tüntek ki, előbbi gyors lefutásaival, utóbbi veszélyes lövéseivel. Az első félidőben két kapufát is lött.

Az első percben Törekvés vehemesen támad, s már az első percben csak a kapufamenti Borisz veszélyes lövését. A lefutó Tauszig gyönyörű beadását előbb Rác lövi, s a kapustól visszakerült labdát Konrád II. a goalba nyomja. MTK ezután is támad, majd a Törekvés nyomul fel, s a 12-ik percben kornert ér el. A 15-ik percben Borisz lövése kapufát ér, majd újra kornert rug a Törekvés. Elénk középjáték következik ezután, jobbára MTK támadással, s a 38-ik percben Konrád I.—Rác összjátékából utóbbi a második goalt szerzi meg. Közvetlenül utána kornert rug az MTK, s a tiszta goalhelyzetben levő Konrád hibáz. A 42-ik percben újra eredménytelen kornert MTK javára.

MTK támadással kezdődik a második félidő, az első percben kornert ér el, de Konrád fejesét a kapus fogja. A Törekvés erős támadással felel erre, s a 9-ik percben Borisz éles lövése a hálóba jut. Tauszig ezután megsérül, s egy darabig kiáll, később visszajön, de csak statisztál. A 13-ik percben Rác lövését fogja a kapus, egy perccel később Knapp ment két veszélyes labdát. Jó ideig a Törekvés van fölényben, s a MTK csak néha támad, akkor sem veszélyesen. A 32-ik percben a MTK védelme hibájából a teljes Törekvés csatársor a kapuba nyoomja a labdát, sikerülvén ezzel az eredményt kiegyenlítsé. Az utolsó 10 perc izgalmas MTK támadással telik el, de egypár kitünő helyzetet mulasztanak el a belső csatárok. Gorszky egy tizenegyest nem adott meg, s feltűnően sok off-sidet nézett el a Törekvés javára.

FTC—BAK 3:1 (1:0). Üllői-ut, 6000 néző. Bíró: Langfelder.

Biztos győzelmet aratott a FTC a közepesen játszó BAK felett. Még most sem tudott teljes csapatot kiállítani a ferencvárosi csapat, mert Pataky helyén Rumbold II. játszott. A kaput Ungár védte. A BAK teljes csapattal játszott. A mérkőzésen nagy fölényben volt a FTC s csak a BAK védelem kitünő munkáján mulott, hogy nagyobb vereséget nem szenvedtek. *Ladwig* mint fair játékos, elsőrangú. A csapatban rajta kívül még csak *Gállos* mutatott elfogadhatót. A FTC-ban *Schlosser* ismét a régi. Jó volt a halvesor s kevés dolgát jól végezte a közvetlen védelem.

Az első féldő még elég változatos volt, főleg addig, míg *Károly* meg nem sérült, ekkor előre ment centernek, hol csak statisztált s helyére *Korda* került. Ezután erősen visszaesett a csapat s a féldő vége felé sikerült is *Borbás* centerét *Potjának* a hálóba juttatni.

A második féldő 6-ik percében egy kavarodásból második goalját szerzi meg a FTC. Utolsó erejét kiadva, vehemens támad a BAK, de eredményt csak a második féldő közepe felé ér el, mikor is egy kornerből *Kutschera* goalt fejel. A goal után teljesen visszaesik a BAK s a FTC folytonos támadásának a *Schlosser* által lőtt goal az eredménye.

NSC.—III. TVE. 2:1 (1:1) Margitsziget. 1500 néző. Az NSC. e győzelmével végleg biztosította magának az első osztályban való bennmaradást. A már kiesettnek hitt Nemzetiek szép és lelkes játékkal megérdemelték a győzelmet, bár az óbudaiak is tudásuk legjavát nyújtották, azonban az NSC. vezető goalja után teljesen elvesztették a fejüket. Mindenáron goalt akartak rugni, és a nagy igyekezetben semmijük sem sikerült. Az NSC. vezető goalja után teljes erővel támadtak, de az NSC. egyszerű közvetlen védelme, élén *Feldmannal* mindent mentett. Rendkívül hevesen indul a mérkőzés, NSC. támad többet, de az óbudai támadások veszélyesebbek. Egy ízben *Nagyhégyinek* kitűnő alkalma van a vezető goal elérésére, de közvetlen közletről kapu fölé lö. A következő percben *Szűr* csinálja meg ugyanezt. A 22-ik percben korner ér el az NSC, melyből *Pöner* védhetlenül a vezető goalt fejeli. Goal után a vivók vannak erős támadásban, egymásután két korner is érkezik el, de a kiegyenlítés csak a 42-ik percben sikerül *Hönich* II. révén, ki egy kapu előtti kavarodásban benyomja a labdát. Ujrakezdés után az NSC. *Szűr* egyéni játéka révén újra megszerzi a vezetést, mely után az utolsó 10 perctől eltekintve a vivók vannak fölénybe, de kapkodó játéku miatt nem tudnak eredményt elérni. Az utolsó percekben *Szűr* kapufát lö. *Schabert* M. Ferenc kiválóan bíráskodott.

II. osztályú bajnokság.

MAFC—KAOE 3:0 (1:0) Bíró.
BEAC—BTK 3:3 (1:0) Weiner.
Főv. TKör—FIAK 5:0 (3:0) Friedmann M.
ESC—JAC 0:0 Kainz.

III. oszt. bajnokság.

Máv. gépgy.—OTE 2:0 (0:0) Wellisch.
Ékszerészek—Testvériség 0:0 Salgó.
VAC—Vasas 1:1 (0:0) Turi

IV. oszt. bajnokság.

Hellasz AC—Amatőr AC 4:0 (2:0) Horváth.
BKVT—JARC 6:0 (4:0) Filkorn.
Kelenföldi FC—KIT 3:1 (1:1) Orova.
ETC—ELAC 4:1 (3:1) Boros.
Festők—Vérhalom 1:1 (1:0) Bíró.

Pestkörnyéki serlegmérkőzés.

Erzsébetfalvai TC—USC 5:1 (3:0) Schiller.
II. cs. 6:0 (4:0) Schiller. Kispesti SC—ULI 5:2 (1:1) Zsigmondi. II. cs. 0:0.

Szövetségi díj.

(I. osztály) FTC—BAK 2:0 (1:0) Dr. Veres.
III. TVE—NSC 2:0 (1:0); MTK—Törekvés 2:0 (2:0) Palócz.

(II. osztály) BEAC—BTK 3:1 (0:1) Friedmann H.

(II. osztály) Máv gépgy.—OTE 1:0 (1:0) Wellisch; Vasas—VAC 3:1.

(IV. osztály) ETC—ELAC 1:1 (1:0) Boros; Hellasz AC—Amatőr AC 1:0 (0:0) Rendl; Kelenföldi FC—KIT 2:1 (0:1); Festők—Vérhalom 1:0 (0:0); BKT—JARC 0:1 Krepelka.

Ifjúsági mérkőzések.

(UTE serleg.) Törekvés—MTK (3:0) FTC—BAK 1:0 (1:0) Oldal. TTC—UTE 1:1 (1:1) Taffel.

(Ékszerész-serleg.) Máv. gépgy.—OTE 3:0 (1:0) Nyul; Vasas—VAC 2:1 (1:0) Bánás. Ékszerészek—Testvériség 0:0 Molnár. Testvériség lemondta.

(Barátságos.) FLK—Budai FC 2:0 (1:0) Goldstein. Pénzüntézet—Belvárosi SC 1:1 (0:0) Bratkovics. ETC—MTE 15:0 (7:0) Goldstein. II. cs. 8:0 (4:0).

Barátságos mérkőzés.

TTC—UTE 1:0 (0:0) Taffel. Pénzüntézet II—Belvárosi SC 0:0 Bratkovics. NSC ifj.—Attila SE I. 3:3 (2:1) Waldmann. II. cs. 1:1 (1:0). Gál T. URAK—Megyeri SC 1:1 (1:0) Gál Zs. II. cs. 2:2 (2:0) Révész. UTSE—Nyomdászok 3:1 3:1 (0:0) Nyul. BLK—Bádogosok 1:0; Magyar FC—Józsefvárosi FC 3:1 (2:1) Waldmann. II. cs. 5:3 (3:1) Gál T. Lapterjesztők—Siketnémák 1:0. II. cs. 2:0.

Cégerleg mérkőzés.

Schoppepr—Engel 4:1 (2:0) Vértes. Adler és Bauer—Fischer Simon 4:2 Kreutz. Heinrich—Grafikai 6:1 (2:0) Harsányi.

Vidéki mérkőzések.

(Szombathely) Tatabányai SC—Szombathelyi KK 3:0 (1:0) Szeiff. — Simmeringer SC (Bécs)—Szombathelyi SE 8:0 (3:0) Szeiff.

(Szabadka) Bácska Szabadkai AC—Szegedi AK 4:0 (2:0) Havas.

(Zombor) Zombori SE—Szegedi MTE 2:0 (0:0) Berecz. Durva játék.

(Temesvár) Szegedi AK I/b—Temesvári Kinizsi I/b 1:0 Beck.

(Székesfehérvár) Droguisták—Székesfehérvári TC 3:3 (2:0) Kreutz.

(Kaposvár) Kaposvári AC komb.—Szigetvári AC 6:0 (5:0).

(Losonc) TTC II—Losonci AC 3:2 (1:0) Hámos.

(Vác) Váci SE—Péceli AC 5:2 (2:0) Orova.

(Pécel) Kőbányai TK—Péceli AC 1:0 (0:0) Manyák. II. cs. 0:3 (0:1).

(Rákosszentmihály) Terézvárosi SK—RAF C 3:2 (1:0) Kornai. II. cs. 1:0 (0:0).

(Rákosliget) Festők ifj.—Rákosligeti AC 1:0 (0:0) Füstös.

(Nagytétény) FTC ifj.—Nagytétényi SC 6:2 (2:0) Makk.

(Gyöngyös) Diósgyőri VTK—Gyöngyösi AC 5:2 (2:0) Moravec.

Külföldi mérkőzések.

— Saját tudósítónktól —

BTC—WAC 1:1 (0:1). Bíró: Schmieger.

A WAC Praterben levő pályáján mintegy 2500 főnyi előkelő közönség jelent meg. A WAC a következő összeállításban játszott: Swaton—Sudrich, Schlosser—Kirchsteiger, Krenka, Kars I.—Litte, Heger, Studnicka, Neumann, Kars II. A BTC csupán Pócz helyén játszotta Salyt. A mérkőzés legnagyobb részében a magyar csapat volt fölényben, s csak csatársorán, meg a bíró mulott, hogy nem győzött. A BTC és a mezőny legjobb embere Kőszegi volt. Ugyancsak jól játszott a BTC halvesora is. A csatársor a kapu előtt gyenge volt. Az osztrák csapatban *Levaton* régi, hagyományos szerencséjével védett. A WAC legjobb embere *Neumann* volt. Kitűnő lövései, de főleg labdaosztása nagyon sokat használt. Az első goalt alig 5 pernyi játék után éri el a bécsiek, mert *Szendró* hibájából *Neumann* védhetetlen goalt lö.

A 39-ik percben *Késmárky* kiegyenlít, de a bíró off-side címen nem érvényesíti a goalt. A második féldőben, anak elenére, hogy szél ellen játszik a magyar csapat, nagy fölényben van. Ez azonban csak egy goalban jut kifejezésre, melyet *Dobó* korner s *Szly* fejese juttat a hálóba. A közönség a mérkőzés után élénken ünnepelte a magyar flukat.

WAF—33 FC 4:0 (0:0). A 33-asokra kedvezőtlen eredmény látszatra a bécsi csapat nagy fölényét jelenti, pedig ez éppenséggel nem volt meg. A 33 FC legalább bis egyenrangú ellenfele volt a WAF-nak, addig, míg fenomenális ka-

pusáft, Zsffákfofff, afrfcfofnf nem rugták, s így félig harcképtelenné nem tették. Eután természetesen könnyebb volt a goalokat elhelyezni. *Neubauer, Schwarz és Fischera* útján.

(London) Ligamérkőzések. Sheffield United—Burnley 5:0. Newcastle United—Aston Villa 3:1. Sheffield Wednesday—Sunderland 1:0. Blackburn Rovers—Bolton Wanderers 3:2. Liverpool—Tottenham Hotspurs 0:0. Bradford City—Chelsea 0:0. Manchester City—Oldham Athletic 2:1. Middlesbrough—Preston North End 4:1. Derby County—Manchester United 4:2. Everton—West Bromwich Albion 2:0.

(Glasgow): Skócia—Anglia 3:1.

(Berlin): Bécs—Berlin városok közötti mérkőzést Bécs fölényes játék után 3:0 arányban nyerte meg.

(Bécs): Amateure—Bayern 1:0.

(Troppau): Rapid—Troppau 1:0.

(London): Bishof Auckland—Northern Nonands 1:0. (Az Amateur-cup döntője).

Birkózás

Magyarország—Svédország 23:17

Az első nemzetekközötti mérkőzés győzelmünkkel végződött, bizonyítva azt, hogy birkózó sportunk világviszonylatban is elsőrangú. A Beketow-cirkuszt zsufolásig megtöltő publikum a gyönyörű birkózások egész sorát láthatta. A rendezés jó volt.

Szombati eredmények. Pehely-súly: Breznotics győz Erik Öberg ellen 23 p., H. Larisson győz Kóbor ellen 2 p. 33 mp. alatt. **Könnyű súly:** H. Johansson—Steiner eldöntetlen, Radvány győz B. Flygarre ellen 9 p. 45 mp. alatt. **Középsúly:** A Miskey győz E. Falström ellen 7 p. 20 mp., Ruzicska győz J. Nilsson ellen 23 p. alatt. **Középsúly:** B. Class Johansson győz Orosz ellen 6 p. 30 mp., Fritz Johansson—Varga eldöntetlen. **Nehézsúly:** A Bark—Előd eldöntetlen, Fischer győz A. Frederikson ellen 8 p. alatt. **Pontszám:** svéd 7, magyarok 13.

Vasárnapi eredmények. Pehelysúly: Kóbor gy. E. Öberg ellen 27 p. 20 mp. alatt. H. Larisson—Breznotics eldöntetlen. **Könnyűsúly:** Radvány gy. H. Johansson ellen 4 p. alatt. B. Flygarre—Steiner eldöntetlen. **Közép A.:** E. Falström gy. Ruzicska ellen 4 p. alatt. J. Nilson—Miskey eldöntetlen. **Közép B.:** Class Johansson—Varga eldöntetlen. Fritz Johansson gy. Orosz ellen 29 p. alatt. **Nehéz súly A.:** Bark—Fischer eldöntetlen. A. Frederiksson—Előd eldöntetlen. **Pontszám:** svéd 10, magyarok 10. **Végeredmény:** magyar 23, svéd 17 pont. Radvány 4, Miskey 3, Fischer 3, Breznotics 3, Ruzicska 2, Előd 2, Varga 2, Kóbor 2 és Steiner 2 pontot szereztek.

Vivás

A BTE országos kardvívóversenyének eredményel

1. Uhlyarik (BBTE) 6 győzelem. 2. Rády (MAC) 5 gy. 3. Szegő (FVC) 5 gy. 4. Tihanyi (BEAC) 5 gy. 5. Petrasek (BBTE) 3 gy. 6. Jeney (MAC) 2 gy. 7. Borsay (BBTE) 1 gy. Főúr (MAC) 1 gy.

Uzás

A „MUE” uszóversenye

Szép számu közönség előtt zajlott le a MUSE házi uszóversenye a Rudafürdőben. Részletes eredmények: 100 m. mellúszás: I. Wenisch Antal, idő 1.30. II. Rontó. III. Dröschler. **Főverseny, 200 m.:** I. Fiedler Ferenc, idő 3 perc. II. Wenisch. **Hölgyuszás, 60 m.:** I. Schmiederep Magda, idő 1.05. II. Dobis Franciska. **Handicap, 60 m.:** I. Lánai Jenő (08 mp. hátr.), idő 1.35. II. Dröschler. III. Rontó. **Hátúszás, 100 m.:** I. Wenisch Antal, idő 1.40. II. Fiedler. **Seniorverseny, 40 m.:** I. Sebestyén Pál, idő 36 p. MUE. II.—KAOE I. vizipolo-mérkőzés: 1:1 (1:1). Bíró Hegner Jenő (ETC).

Lősport

Átági nagy akadályverseny, 32.000 K. 4300 m. I. Pepik, 2. Saul II., 3. Digger. Futott még **Eclairer VII.,** Soon Again és **Látatlan.** Tot. 10:62, 20:40, 30.

Kiadóhivatali igazgató: REDLICH ADL



A berlini olimpiád tornászati programja

Mint már több esetben megírtuk, Berlinben az olimpiádon a tornának elsőrangú szerep fog jutni. Itthon már sok esetben olvastuk és hallottuk, hogy az olimpiádokon a tornának nines semmi keresnivalója, a tornászoknak az olimpiádokhoz és a MOB-hoz nines semmi köze. S íme most egymásután az olimpiádokon is mindig jobban és jobban előtérbe kerül a tömegképzés szolgálatában álló torna.

A német tornászok hosszasan tanácskoztak után már megállapította programjavaslatát s mivel ez némiképen a társ sportszövetségekkel folytatott tanácskozás eredménye, valószínűleg e javaslat végleges s legfeljebb kisebb eltérések lesznek. Az angolok svédrendszerű versenytornázást is óhajtanak, amit a németek ugyan nem akarnak, de mivel ezt több nemzet is kívánja (mi is), valószínűleg a németek engedni fognak.

A németek programjavaslata következő:

1. Az olimpiádon a tornászati 4 napot vegyen igénybe: július hó 1-től bezárólag július 4-ig. (Július 5-től július hó 10-ig lesz: atletika, uszás, kerékpár, lawn-tennis, és modern ötös küzdelem.)

2. Nevezési zárnap a tornászra 1916. június hó 1.

3. Versenyek:

I. **Versenytornázás német tornarendszer szerint.** (Egyéni verseny.)

a) **Tizenkettes küzdelem.** Ez áll: nyújtó, korlát, ló, 1—1 szabadon választott gyakorlat, két szeren két-két előírt és egy szeren egy előírt gyakorlatból. (Ez összesen 8 szerygyakorlat.) Továbbá egy előírt szabad vagy kézi szerygyakorlat és három atletikai szám. **Elbírálás:** Gyakorlatonként maximum 10 pont, atletikai számoknál 20, elérhető legnagyobb pontszám 150. Aki legalább 100 pontot ér el, az győztes. A szabadon választott gyakorlatnál az elbírálásnál lathá esik a gyakorlat helyes összeállítása és nehézségi foka is.

b) **Hatos küzdelem.** Ez áll öt atletikai számból és egy előírt szabad- vagy kéziszer gyakorlatból. Elérhető legtöbb pontszám 110. Aki legalább 75 pontot ér el, győztes.

Általános szabályok az a) és b) pontokhoz:
Az előírt gyakorlatok a német torna-szövetség választmányára által állíttatnak össze és ¼ évvel az első versenynap előtt publikáltatnak. (Ez elég későn lesz és a hazadolgozás látszatát kelti.) Az atletikai számok lehetnek: 1. Ugrások: magas, távol, távolmagas, rudmagas, rudtávol, és hármas ugrás. — 2. Futások: 100, 1500 m. síkfutás, 100 m. gátfutás. 3. Dobások: 15 kg.-mos ködobás, 10, vagy 5 kg.-mos súlydobás, füleslabda hajítás. 4. 37½ kg.-mos súlyemelés két kézzel. 5. Gyors függeszkedés kötélén.

A tizenkettes és hatos küzdelemben nemzetenként csak 8—8 tornász vehet részt.

II. **Tornász játékok:** Játékhat május hó 28-tól június 4-ig. **Tornászok részére:** füleslabda és még két verseny, nálunk ismeretlen labdajáték, az úgynevezett: Schlogball és Faustball. Tornászok részére: a kosárlabda játék.

Minden nemzet csak 1—1 csapatot állíthat ki.

III. **Csapatverseny tetszőleges tornarendszer szerint,** a stockholmi verseny átdolgozott alapeszméje szerint. A résztvevő csapat minimum 16, maximum 40 emberből állhat. Működési időtartam maximum 45 perc.

IV. **Egyéni versenyek:** Nyújtó, korlát és lovon (az angolok még gyűrűhintát és loval hosszában kívánnak).

V. **Minta csapat-tornászás.** Nemzetenként 1—1 férfi és 1—1 hölgy csapat. Működési időtartam maximum 45 perc.

Mint látjuk, ez a program még nagyon hiányos s mint halljuk, a németek úgy tervezik, hogy a tornászok részére előírt atletikai versenyek részletes nemét is csak egy negyed évvel az első versenynap előtt fogják közölni. Szegény tornászok! Fussatok tehát odáig 100—1500 métert, 100 méteren gátat ugorjatok, mindenféle módon dobjatok mindenfélét, tornászatok minden szeren, emeljétek súlyt stb. s akkor talán — ha ebbe bele nem pusztultok — fölvehetitek a németekkel a versenyt.

Szegedi országos torna-ünnepély. A MOTESZ által június hó 6. és 7-én Szegeden rendezendő országos torna-ünnepség iránt mindig nagyobb és nagyobb lesz az érdeklődés s ebből, úgy reméljük, hogy a MOTESZ ünnepsége méltó lesz az ügyhöz, melynek szolgálatában a torna-ünnepségek állanak.

Disztorna a színházban. A Szegedi Torna Egyesület valóban példaadó propagandát fejt ki. Megbecsülhetetlen szolgálatakat tesz a torna-ügynek nemcsak Szegeden, de az egész Alföldön. Ahol csak módját ejtheti, agítál, bemutató estéket, disztornákat rendez, nem mulaszt el semmi alkalmat, nem sajnál sem időt, sem pénzt. Ha még vagy 5—6 ilyen agilis vidéki egyesületünk volna, egész rövid időn belül megtízszereződne a magyar tornászok száma. Remélhetőleg a jó példa után jókat fog találni s sok mulasztás helyreáll rövidesen.

Legutóbb a SzTE a szegedi színházban rendezett az ottani polgármester tiszteletére igen tartalmas, változatos műsorú, szép torna-ünnepséget. A színház zsúfolásig megtelt s szemmel láthatólag gyönyörködött a közönség a szegedi tornász hölgyek és tornászok szép együttes tornászásában. Minden egyes szám különösen sikerült. A férfi és női csapatokat *Bangha* Sámuel művezető, a gyermekcsapatot — mert ez is volt — *Liget* Jenő vezette. Az egész ünnepség lelke természetesen *Lövész* Antal, a SzTE kitűnő előnöke volt.



A Terézvárosi Torna Club felkérésére közöljük, hogy a klub nem oszlatta fel uszó osztályát, sőt számos új uszó belépésével rendkívül megerősödött a klub uszó osztálya.

Uszás Bécsen át. A „Quer durch Wien“ versenyt ez idén június 29-én rendez meg az osztrák szövetség és hír szerint a verseny távja 600 méterrel hosszabb lesz, mert a verseny eddigi célja, az Aspern-híd, jelenleg átépítés alatt van.

Nines uszoda Bécsben. A tavasz folyamán alig fognak a bécsiek versenyt rendezni, mert a Diana-fürdő még építésben van és alig lesz 1915. előtt készen. Így a bécsiek kénytelenek a melegebb időjárást bevárni. A legtöbb versenyt ez idén a nyílt vízben tartják meg.

Las Torres Béla megkezdte már training-jét, egyelőre csak lassu munkát végez a Hungária-fürdőben. Ugyancsak trainiroznak már *Rendes* és *Breslmayer*, a MAC jeles sprinterei is.

A MTK uszószakosztálya szorgalmasan készülődik az idei szezonra. *Bánó* Jenő szakosztályvezető felügyelete mellett. Az uszók erősen dolgoznak a Hungáriában.

Müugró-bajnokság. Tavaly a szövetségi verseny keretében rendezte meg a MUSZ a müugróbajnokságot, melyben, dacára annak, hogy az a kiírás szerint csak országos jellegű volt, a német *Luber* is startolt és győzött. Az NSC még a verseny előtt óvást emelt *Luber* startja miatt, a zsüri azonban óvás alatt engedte indulni a német bajnokot. A végleges döntést csak nemrégiben hozták meg, mely szerint a versenyt megsemmisítik és annak újból való megtartását rendelik el. A megismételt versenyt múlt vasárnap tartották meg a Hungária-fürdőben. Győzött *Farkas*, az NSC által 16 éves müugrója, ki az első versenyen nem indult, mert klubja az óvás miatt nem engedte startolni. Mindkét induló, *Farkas* és *Rozgonyi* nagy formát mutattak, amit élénken bizonyít az is, hogy a minimálisnak előírt 25 pont helyett *Farkas* 36.5, *Rozgonyi* pedig 34 pontot ért el. Müugró-sportunk fejlődése elé nagy reményekkel nézhetünk, mert a fentiek kivül még van egynéhány hasonló klasszisu müugró.

Kiss Géza, a MUSZ főtitkára, hiánytpótló könyvet bocsát nemsokára a magyar uszóközönség kezébe. A verseny- és rendszabályokat gyűjti egybe és ezzel meg fognak szünni a versenyszabályok nem ismeréséből eddig elég gyakran származott kellemetlenségek.

A leghíresebb sport-kávéház

Sorrentó

En összes sportlapok által ajánlott kávéházaké. MTK és MTK. asztal. Összes sportlapok. — Estinéltnél Récz Gyula híres zenekara hangverseny.

VI., Teréz-köput 19. szám.

Menton kávéház

VI., Andrassy-ut 31. szám (Oktagon-tér) Tel. 84-23.

Fővárosi sportközpont
Az összes bel- és külföldi sportlapoktól olvashatók

Országos tornász-csapatbajnokság 1913—14. évre

Csapat	Bírák	Gyakorlat-csoportok	Bev. gyak.	Értékek										Befej. gyak.	Egyéni-számok	Összesen	Helyezés bírák szerint	Az 5 bíró pontozásának középértéke és végleges helyezés
				1	2 és 3	4	5	6	7	8	9	10	11					
B. T. C.	Izser Bély, Bernáth Ifj. Erdődy, Bohn	Értékszámok és a bírák által adott pontok szorzata. (Pontok minimuma 0, maximuma 5. Negyedpontok is voltak adhatók. Pl. 4.35, 4.50 stb.)	18'75	32—	28—	31'50	24—	21—	26'25	26'25	22'75	28—	31'50	16—	30—	336—	III	380'60 I
			22'50	38—	31'50	35—	28'50	28'50	33'25	35—	31'50	31'50	35—	20—	40—	410'25	I	
			20—	34—	28—	28—	25'50	24—	28—	29'75	31'50	31'50	29'75	16—	34—	360—	II	
			23'75	40—	31'50	31'50	28'50	28'50	33'25	31'50	31'90	28—	31'50	19—	38—	396'50	I	
			23'75	38—	33'25	33'25	27—	27—	33'25	33'25	33'25	29'75	31'50	19—	38—	400'25	I	
O. T. E.	Izser Bély, Bernáth Ifj. Erdődy, Bohn	Értékszámok és a bírák által adott pontok szorzata. (Pontok minimuma 0, maximuma 5. Negyedpontok is voltak adhatók. Pl. 4.35, 4.50 stb.)	22'50	34—	29'75	29'75	24—	25'50	29'75	28—	26'25	14—	29'75	17—	32—	342'25	I	373— II
			23'75	38—	33'25	33'25	28'50	28'50	33'25	35—	31'50	24'20	35—	20—	40—	404'50	III	
			22'50	32—	31'50	28—	24—	24—	29'75	29'75	31'50	14—	31'50	19—	32—	349'50	III	
			25—	36—	33'25	33'25	28'50	30—	33'25	35—	28—	21—	33'25	20—	36—	392'50	II	
			22'50	36—	29'75	33'25	25'50	27—	33'25	29'75	29'65	21—	31'50	19—	38—	376'25	III	
N. T. E.	Izser Bély, Bernáth Ifj. Erdődy, Bohn	Értékszámok és a bírák által adott pontok szorzata. (Pontok minimuma 0, maximuma 5. Negyedpontok is voltak adhatók. Pl. 4.35, 4.50 stb.)	16'25	34—	28'25	29'75	24—	24—	28—	28—	22'75	25'75	28—	16—	32—	338'75	II	363'80 III
			21'25	36—	33'25	33'25	24—	27—	31'59	35—	29'75	29'75	33'25	20—	40—	394—	IV	
			22'50	34—	28—	28—	24—	25'50	28—	29'75	31'50	29'75	31'50	19—	38—	369'50	I	
			21'25	34—	26'25	31'50	22—	23—	28—	31'50	26'25	24'50	31'50	18—	38—	357'25	IV	
			20—	34—	28—	33'25	24—	25'50	31'50	29'75	29'75	22'75	28—	17—	34—	359'50	IV	
F. T. C.	Izser Bély, Bernáth Ifj. Erdődy, Bohn	Értékszámok és a bírák által adott pontok szorzata. (Pontok minimuma 0, maximuma 5. Negyedpontok is voltak adhatók. Pl. 4.35, 4.50 stb.)	15—	24—	15'75	21—	15—	19'50	21—	28—	12'25	19'25	21—	12—	24—	247'75	IV	353'25 IV
			23'75	36—	31'50	31'50	28'50	28'59	33'25	35—	31'50	33'25	35—	20—	40—	407'75	II	
			15—	30—	26'25	29'75	25'50	24—	29'75	29'75	28—	31'50	31'50	19—	32—	342—	IV	
			22'50	36—	31'50	33'25	28'50	27—	31'50	31'50	33'25	26'25	33'25	18—	38—	390'50	III	
			22'50	38—	31'60	29'85	27—	24'50	31'50	31'50	28—	29'75	29'75	18—	36—	378'75	II	

LÓSPORT

Musvétvasárnap, április 12-én d. u. 2 1/2 óra-
kor kezdődik a budapesti ügetőversenyek tavaszi
meetingje.

810.000 K-t szánt a BUE díjakra.
Budapesten április 12., 13., 16., 19., 21., 23.,
26., 28. és 30-án lesznek ügetőversenyek.
Budapest fő és székváros díja 5000 korona
2000 m. az első nap, az Elnöki díj 5000 K a má-
sodik nap főversenye.

Sacher rövid időre leszorult, de jelenleg ismét
favorit, próba-galoppjairól mesés hírek keringe-
nek. Szombati galoppja is fényesen sikerült, úgy,
hogy istállója teljes bizalommal tekint a verseny
kimenetelére iránt.

Musvététhfőn futják a Háromévesek nagy han-
dicapját. A helyzet még nem alakult ki. Legutóbb
Grobiant fogadták. A verseny teljesen nyílt. Tip-
pünk: Nestor—Springer ist.—Mauthner istálló.

Hivatalos rész

Czégcsapatok labdarugó szövetsége

Kivonat az intézőbizottság 1914 március 31-én
megtartott ülésének jegyzőkönyvéből:

Grafikai FC—Dohánygyári elhalasztott mér-
kőzése április 12-én játszandó le. A Grafikai FC
pályaválasztási jogát csak úgy élhet, ha ellen-
felét a mérkőzés helyéről és idejéről 8 nappal
előbb értesíti.

A Heinrich FC bejelentése Kun László és
Hári János ügyében tudomásul véve.

Heinrich FC—Engel SK 2:1 tudomásul véve.
Schopper FC—Fischer Simon 6:2 tudomásul
véve.

Felhívtnak a bírák, hogy jelentéseiket fel-
függasztás terhe mellett mindenkor 48 órán belül
nyújtsák be a szövetségnek.

Felhívtnak az egyesületek, hogy a szövetségi
díjra (második csapat részére) nevezéseiket leg-
később április 7-éig nyújtsák be. Nevezési díj
3 korona.

Igazolások:

Ulrich SC részére: Kemény Oszkár (706)
Dohánygyári FC részére: Jaeckl János (707),
Müller László (708).

Fischer Simon: Csillag Miksa (704). Rusz-
nyák Aladár (705).

Felhívjuk az egyesületeket, hogy azon egyé-
nek neveit, akik a szövetségi banketten résztvenni
óhajtának, haladéktalanul bejelenteni szivesked-
jenek. A bankett színhelyét és idejét a jelentkező-
sek alapján fogjuk megállapítani.

Kivonat az intézőbizottság 1914 április 3-án meg-
tartott üléséről.

Fischer Simon FC köteleztetett, hogy az Adler
és Bauer elleni cégserleg-mérkőzést 1914 április
5-én a Határ-utchi pályán közös költségen játsz-
sza le.

Kivonat az április 3-iki fegyelmi bizottsági ülés
jegyzőkönyvéből:

Kovács Frigyes (Schopper) a Fischer S. mér-
kőzésen elkövetett szabálytalanságért szigoruan
megdorgálva; a legközelebbi ülésre beidézttetik.
Székely Sándor (Fischer S.) játékjoga 3 egymás-
után következő legközelebbi cégserleg-mérkőzésre
felfüggesztve.

Kivonat a bírák bizottságának 1914 április 3-án
megtartott ülésének jegyzőkönyvéből:

Bíróküldés április 12-ére:
Ulrich SC—Wilhelm FC: Fodor Dezső.
Grafikai FC—Dohánygyári: Vértess Jenő.

Felhívjuk a OLSZ mérkőzést vezető bírákat,
hogy a szereplő játékosok összes igazolványait a
mérkőzés megkezdése előtt szedjék be és csak a
mérkőzés után adják vissza. A szabálytalanságot
elkövető játékosok igazolványai a bírói jelentéshez
csatolandók.

Amennyiben az egyesületek a közösen megál-
lapított bíró nevét a bírák bizottságának a mérkő-
zés előtt 10 nappal bejelentik, bejelentésük a le-
hetőséghez képest figyelembe fog vétetni.

Az intézőbizottság 1914 április 7-én este 1/9-
kor ülést tart. Felhívtnak a tagok, hogy az ülésen
okvetlenül megjelenni sziveskedjenek.

A fegyelmi bizottság 1914 április 10-én este
1/9 órakor ülést tart. Beidézve: Kovács Frigyes
(Schopper), Makk János, Uj Dezső, Gárdonyi Ar-
tur, Róna Lajos, Kadelburger Lajos (Engel FC),
Kertész Mór, főjegyző. Kreutz Fülöp, titkár.

FOGAK FANTLISTVÁN

411. vizsgázott fogász
fogtechnikai műterme
Budapest, VII-ik kerület Thököly-ut 4-ik szám.
(a kősponti pályán var közvetlen közelében villamos megállóhely)

Fog- és gyökérhúzás, fogtömés arannyal, plat-
nával, porcelánnal stb. műfogak, arany és
platin fogkoronák, tömör fogak, híd munkák,
teljes fogsorok, rendellenes állású fogak
szabályozása stb.

Sportegyesületek tagjai és hozzátartozói 20% árenged-
ményben részesülnek Vidékiek 24 óra alatt kielégítettnek

Marosi-Otthon kávéház

Budapest, VIII., Rákóczi-ut 9 sz.
(Az MLSZ helyiségének házában)

BEAC asztal. — A Sporthirlap és Sport-
világ szerkesztőségének találkozó helye.

Mindenféle bel- és külföldi lapok n Telefon 54-50.

SCHEID G. A.
Arany- és ezüstvakarék-önt-
vényező és választó-intézet,
ékszeralkatrészek gyára.
BUDAPEST, VI., HOLLÓ-U. 6.
Arany-, ezüst- és bronz-érmék verése, sport-
egyletek, alkalmi éremképek készítése. —
Arany- és ezüst törmelék, régi pénzök és
minden nemesebb tartalmú hulladék beolvasz-
tása és bevétele.
Telefon 27—12. Sürgőnycim: AFFINERIE BUDAPEST

SPORTOLTÖNYÖKET
elsőrangú skót szövetség
a legjobban készítettünk
SÁMSON ÉS TÁRSA
url szabók IV. ker., Duna-
utca 6. sz. (Klotild-palota)
Meghívásra személyesen látunk
PORTEGYELETI TAGOKNAK
MAGAS KEDVEZMÉNY!

Szabadalmat, véd-
jegyet, mustra- és modell
jegy, oltalmat megsze-
rez, szabadalmakat értékeit és
finanszíroz a
**Szabadalmakat Értékesítő
Vállalat**
Telefon:
Jászai 24-20
Felvitőegyesület
díjtalan!
PASZTOR (törv. bejegyzett cég)
BUDAPEST, VII. kerület,
Erzsébet-körut 17. sz. alatt.

Schuller és Társa
nagyvendéglője
Budapest, V., Vaezi-körut 68.
Sportférfiaknak állandó talál-
kozóhelye. — Külön éttermek
társas estélyekre. Kifőző
konyha. Pompás borok. Pilseni
sör. — Telefon-szám: 26—35.

Football cikkek legolcsóbb beszerzési forrása!

SPARBER TESTVÉREK		a monarchia legnagyobb FOOTBALL SZAKÜZLETE, BUDAPEST, SZERECSEN-U. 2. sz. Váci-körut sarok. Gyár: Rákospalota. Telefon: 82-86. Sürgőnycim: Sparber, Bpest Szerescsen-utca.	
Football-ing, jó minőség, minden színben, hosszucsikos	K 2.-	Football-labda, valódi angol „Stadium” teljesen felszerelve	15.-
Football-ing, jó minőség, minden színben, sima	2.-	Football-labda, valódi angol „Spezial” teljesen felszerelve	14.-
Football-ing, angol jó minőség, minden színben, sima	2.90	Football-labda „Tuphine” zöld teljesen felszerelve	16.-
Football-ing, 10—15 éves fiúknak, minden színben	1.70	Football-labda, angol „Chrom” fehér teljesen felszerelve	15.50
Football-harisnyaszár, saját gyártmány, igen erős gyapjuból	1.70	Football-labda, „Matador” zöldes, legj. minőség teljesen felszerelve	15.50
Football-harisnyaszár, amerikai szürke, szár közepen Club-szín	2.-	Football-labda, „Shilcock” Khakichrombőr, teljesen felszerelve	19.-
Football-nadrág, elszakíthatatlan, fekete cloth, kézzel varrott (gum- mival)	1.80	Football-fü-labda, „Diadal” I. 3.50, II. 4.30, III. 4.90, IV. 5.90, V. Football-belső gummi, angol I. 1.-, II. 1.20, III. 1.40, IV., 1.80, V.	6.90 2.-
Football-nadrág, elszakíthatatlan fekete cloth, kézzel varrott	1.50	Football-sapka, minden színben	-70
Football-nadrág, fekete, valódi angol, bőrerős vászonzól (gummival)	2.50	Football-kapussweater fehér, fekete, szürke	2.50, 3.50, 5.-
Football-nadrág, fehér vászonzól, behuzott szalaggal (fiúknak)	1.40	és feljebb.	
Football-nadrág, fehér vászonzól, valódi angol, behuzott szalaggal	1.80	Football-fü-ző tü	-28, -40
Football-nadrág, erős trikóból, fehér és fekete	1.80	Football-bírócipő, angol	-70, -90, 1.20
Football-cipő, I-a minőség, „Recird”	7.50	Football-kapuháló, egy készlet két kapura, erős spárgából	34.-
Football-cipő, valódi angol, „Hercules” fehér és barna	9.20	Football-kapuháló, egy készlet két kapura, egész finom kiviteli	58.-
Football-cipő, valódi angol, varrott-talpu, jó minőség, legjobb	11.-	Football-szárcsont-védő, erős bőrből	-70, -80, 1.-, 1.50
Football-cipő, világhírű „Ceri”-gyártmány, bákék részére	11.-	Football-cipőbe harisnya, legjobban bevezetve, bőrfeltörés ellen, párja	-60
Football-cipő, „Woodward” valódi angol, I-a, varrott-talpu, leg- jobb minőség	15.50	Football-pumpa	1.30, 1.50, 2.-, 2.50, 3.-
Football-cipő, Meredith, világhírű jó minőség	15.-	Football-suspensor	1.40
Football-cipő, „Fitchie”, valódi angol, varrott-talpu	17.-	Football angol suspensor, övvel gummiból	4.-
Football-cipő, „Conckret”, pehely könnyű	18.-	Football gummiragasztó	-20, -30, -50
Football fiucipő, angol, jó minőség	8.50	Football-cipő stopli, tucattja, gömbölyű	-38, hosszukás
Football-térdgummi, nélkülözhetetlen, drb	2.-	Football-fü-zőgij	-10
Football-gummibokavédő drb	2.-	Football-gummigyűrű, darabja	-03
Footballkapus-keztü, bőr	4.-, 4.40	Football-lábvédő, kötött, párja	-60
Football-labda, val. angol Diadal, V. nagyság	6.90	Füles-labda, angol gyártmány	14.-
Football-labda, valódi angol „Rambler” teljesen felszerelve 5-ös sz.	9.-	Football-Touchzászló (határbíró-zászló) minden Club színében	2.80
Football-labda, valódi angol „Prince” teljesen felszerelve 5-ös sz.	10.-	Football Corner-zászló	2.80
Football-labda, valódi angol „Hercules” teljesen felszerelve	12.-		4.50

Minden 5-ös labda gummi nélkül K 2.- olcsóbb. 5 koronán aluli rendelést csak a pénz előzetes beküldése esetén küldjük (bélyegben is lehet)

AUSTRO DAIMLER Automobilonok
legmodernebb karosszériákkal
BUDAPEST, VI., ANDRÁSSY-UT 8. SZÁM.

A MAGYAR LABDARUGÓK SZÖVETSÉGE

HIVATALOS KÖZLÖNYE

Szövetségi helyiség:

VIII., RÁKÓCZI-UT 63

Szerkeszti: MALECKI ROMÁN

A szövetség:

TELEFON: József 23-52.

ELNÖK:

Betöltetlen.

FŐTTKÁR:

Malecki Román, VII., Erzsébet-körút 10--12

TTKÁR:

Tibor Lajos, X. ker., Kőbányai-ut 30. szám,
Máv. északi főműhely

ALELNÖKÖK:

Dr. Dobák Emil, IV. kerület, Papnövelde-utca 8. szám

Oprée Rezső, I. kerület, Kruspér-utca 5--7. szám

Dr. Csányi József, II., Fő-utca 7., Pestvidéki pénzügyigazg.

Baján Gyula, IV. kerület, Dorottya-utca 14. szám

Horváth Ferenc, IX. kerület, Űllői-ut 119. sz., IV. em., 56.

IRODAIGAZGATÓ:

Farkas István. Hivatalos órái: d.u. 1/25-től este 1/28 óráig

TÁRSALNOK:

Kárpáti Béla, IX., Lónyai-utca 58., I. em. 2.

ÖGYFŐSZ:

Dr. Olgay István, VIII., Bezeredy-utca 3.

PÉNZTÁROS:

Minder Frigyes, VIII. ker., Simor-utca 11.

ELLENŐR:

Hives A. Gergely, I. Tabán, Kereszt-tér 18.

Figyelmeztetés. (A vasúti igazolmányok igénybevétele és kezelése tárgyában.)

A m. kir. kereskedelemügyi miniszterium által a Máv. díjzabásában biztosított féláru menetjegyekedvezmény szabályszerű igénybevétele tekintetében a következő rendszertől eljárás fogantatosítottatik:

A vasúti igazolmányok csak akkor fognak a szövetségi központ: által kiszolgáltattatni, ha az ily irányú kérelemben az utirány, a használat időpontja, az utazás célja (kizárólag csak labdarugó mérkőzés lehet) és az utazásban résztvevő, — arcképes igazolmánygyal ellátott — egyesületi tagok névjegyzéke (őtnél kevesebb nem lehet) fel van tüntetve. E rendelkezéstől eltérő és a szabályszerű nyilvántartást lehetetlenné tevő hiányos kérelmek nem teljesíthetnek. Ezen határozat a bajnoki mérkőzéseknél felhasználandó vasúti igazolmányokra is vonatkozik.

Felhívás. (A szereplő játékosok egyleti nyilvántartása tárgyában.)

Felkérjük a football-intézőket arra, hogy minden nyilvános mérkőzés után, a szereplő játékosok neveit, — a mérkőzés keltének és jellegének feltüntetésével, — egy külön e célra szolgáló könyvben feljegyezzék.

E nyilvántartás célja, hogy a football-intézők és szükség esetén a szövetség, a játékos átigazolási kérelmek elintézésénél, azonnali pontos tájékozódást nyerjenek arra nézve, hogy mikor játszott valamely játékos utoljára egyletében?

Ezen nyilvántartás pontos vezetésére a szövetség nagy súlyt helyez s egyöntetűség céljából külön nyomtatványt fog az intézők rendelkezésére bocsájtani.

Felhívás a játékírákhoz. (Bírói jelentések beadása tárgyában.)

Hivatkozással a szövetségi bírói szabályzat III. fej. 31. §-ára és ama körülményre, hogy a játékírák jelentése alapján a díjmérkőzések igazoltatni fognak, a díjmérkőzések vezető játékírák szigorúan figyelmeztetnek arra, hogy a mérkőzésekről szóló jelentéseiket pontosan kitöltve, a mérkőzés levezetésétől számított 48 óra alatt a szövetség központi irodájának, illetve az illetékes kerületi osztálynak beküldjék. Amely játékíró e kötelezettségének eleget nem tesz, annak bíráskodási joga haladéktalanul felfüggesztetik. Három napon belül, ugyanezen jogkövetkezmények terhe mellett, az egyéb mérkőzésekről szóló bírói jelentések is beadandók.

A szövetségi játékírák szigorúan figyelmeztetnek arra, hogy fegyelmi ügyek esetén a bírói jelentések beadását ne odázzák el 48 óráig, hanem közvetlenül a mérkőzések után nyújtják be a szövetséghez, nehogy a szövetség intézkedései késedelmet szenvedjenek. Akik e felhívásnak nem tesznek eleget, azoknak bíráskodási jogát a bizottság felfüggeszti.

Felhívás. (A vidéki mérkőzésekre fővárosi bíró kiküldése tárgyában.)

Felhívjuk a vidéki egyesületek figyelmét azon körülményre, hogy fővárosi bíró kiküldése iránti kérelmeiknek a jövőben csak azon esetben fog a bíró bizottság eleget tenni, ha az ily irányú kérelmeiket legalább 2 héttel a mérkőzés előtt beadják.

Felhívás

Tekintettel arra, hogy a MLSz. az 1914. év július vagy augusztus havában valamelyik vidéki városban kongresszust óhajt összehívni, a központi vidéki bizottság felhívja a vidéki egyesületeket, tegyenek az illetékes kerület útján előterjesztést a kongresszus helyére vonatkozólag. A kongresszus helyeül csakis olyan város hozható javaslatba, melynek tanácsa a kongresszust teljes mértékben támogatja. Bejelentési határidő 1914. április 30.

TANÁCS

Kivonat az igazgató-tanács 1914. évi márc. hó 27-én tartott ülésének jegyzőkönyvéből:

Hozzájárult az igazgatóság az elnökség azon előterjesztéséhez, hogy az Iparművészeti Társulat által kiírt „Magyar Kupa“ tervpályázat zsűrijébe a szövetség Oprée Rezső, Horváth Ferenc alelnököket és Malecki Román főtitkárát küldje ki azzal, hogy Oprée Rezsőt akadályoztatása esetén Kárpáti Béla elnök helyettesíti.

Oprée Rezső alelnökké történt megválasztását elfogadván, az igazgató-tanács tudomásul veszi, hogy a gazdasági és nemzetközi bizottság vezetése megbízásáért köszönetét nyilvánítja.

Hozzájárult a tanács az elnökség azon előterjesztéséhez, hogy az alapszabályok 200 példányban sokszorosítottassanak.

Tudomásul vette a tanács az elnökség azon bejelentését, hogy Kertész II. és Deutsch játékosok balesete alkalmából a MTK.-hoz és TTC.-hez részvétliratot intézett.

Tudomásul vette a tanács, hogy a Nagyszombati Sport Egylet a részére megszavazott segélyért köszönetet mondott.

Tudomásul vette a tanács, hogy a Magyar Vívó Szövetség köszönetét nyilvánította azért, hogy az MLSz. alakulása alkalmával közgyűlés céljaira a helyiségeit átengedte. A Magyar Vívó Szövetséget a szövetség tanácsa megalakulása alkalmából melegen üdvözli.

Hozzájárult a tanács az intéző bizottság azon előterjesztéséhez, hogy a rendkívül felszaporodott apró költségmegtérítési ügyek cumulatíve kezeltesse az azoknak elintézésével a titkár bizassék meg.

Hozzájárult a tanács az elnökség azon javaslatához, hogy május 3-án Budapest—Lemberg városközi mérkőzés tartassék Lembergben. Ezzel kapcsolatban kimondja a tanács, hogy jövőben minden nemzetközi, vagy városközi mérkőzés, lekötés előtt a tanácsnak előzetesen bejelentendő.

Az igazgatótanács a MTK.-nak — utólagos kérelmére — az 1913. évi október 26-i magyaroszták mérkőzés alkalmával a pálya alkalmasság tétele körüli munkálatoknál felmerült rendkívüli költségmegtérítés címén 356.— koronát szavazott meg.

Hozzájárult az igazgatótanács az intéző bizottságnak március 24-én tartott ülésében hozott azon javaslatához, hogy a játékosok szereplésére vonatkozólag az egyesületek részére a szövetség nyilvántartási könyvet készítsen és azt az egyesületeknek a szövetség irodája útján költségmegtérítés ellenében kiszolgáltassa.

Hozzájárult az igazgatótanács az intéző bizottság azon határozatához, hogy játékosokat szombaton nem igazol a titkárság.

Tudomásul vette a tanács az intéző bizottság azon bejelentését, hogy a játékosok egyelőre próbaképpen fényképes igazolmánygyal láttassanak el.

Tudomásul vette az igazgatótanács az intéző bizottság azon bejelentését, hogy gondoskodás fog történni arra nézve, hogy a jövőben a sajtóközlemények a szövetség által hivatalosan adassanak le.

Tudomásul vette a tanács az intéző bizottság azon határozatát, hogy jövőben az elnökség semmiféle játékgengedélyt nem adhat a bizottság határozata nélkül, sem pedig az intéző bizottság jogérvényes határozatait meg nem változtathatja.

Tudomásul vette a tanács az intéző bizottság azon határozatát, melylyel felhívta az egyesületeket, hogy a Magyar Kupa és Korinthian mérkőzéseket oly időben kezdjék meg, hogy az eldöntetlenség esetén esetleg meghosszabbítható legyen.

Hozzájárult az igazgatótanács az intéző bizottság azon javaslatához, hogy az UMTE. azért, mert az ULL.—UMTE. mérkőzésen a második félidőben csak öt emberrel jelent a pályán meg, megdorgáltassék. Jelen esetben azért ajánl ilyen enyhé büntetést, mert az egyesület nem állott írott szabály előtt s eljárásnak következményeit nem láthatta. Hozzájárult a tanács az intéző bizottság azon javaslatához, hogy jövőre minden ilyen eljárás szigorú büntetéssel járassék.

Hozzájárult a tanács az intéző bizottság azon előterjesztéséhez, hogy mérkőzésekből folyó követelések csak egy hónapon belül érvényesíthetők.

A tanács a fegyelmi bizottság előterjesztésére a Globus TC. játékosját azért, mert játékosai az utóbbi mérkőzéseken több ízben ellenfelei testi épségét veszélyeztetették és ezzel állandóan botrányt provokáltak, 1914. év június hó 30-ig felfüggeszti.

Hozzájárult az igazgató tanács a fegyelmi bizottság azon javaslatához, hogy László (Lefkovich) Sándor a Bádigosok és Szerelők TE intézőjének azon joga, hogy egyesületét a szövetség előtt képviselhesse, 1914. évi június hó 30-ig felfüggesztessék, azért, mert ideges viselkedésével a játék menetét folyton zavarta. Ezzel kapcsolatban felhívja a tanács a Bádigos és Szerelőket, hogy ezen időre más intézőt küldjenek ki.

A tanács az ELAC csapatát azért, mert az Előre—ELAC mérkőzésen a bíró itélkezése miatt a pályáról levonult, szigorúan megdorgálja.

Hozzájárult a tanács a fegyelmi bizottság azon határozatához, hogy a fegyelmi bizottság felfüggesztő határozatait ajánlott, sürgős esetekben pedig expresslevél útján közöltesse az érdekelt egyesületekkel.

Tudomásul vette a tanács a bíró-bizottság azon határozatát, amelylyel a match-könyv vezetését rendelte el és annak ellenőrzésével a bizottság elnökét bizta meg.

Tudomásul vette a tanács, hogy a régi nemzetközi bizottság kényszerítő körülmények folytán még működésben van, a pünkösdi angolmérkőzések ügyében tárgyalásokat folytat; tudomásul vette, hogy a francia-mérkőzés már véglegesen leköttetett; továbbá, hogy a svéd-szövetség a svéd-magyar mérkőzést június 19. és 21-e között kéri lejátszani.

Hozzájárult a tanács a gazdasági bizottság azon előterjesztéséhez, hogy a szövetségi helyiség átalakításának költségeire egyelőre 125 korona, a telefonnak két mellékállomással való felszerelési költségeire 240 korona, egy írógép beszerzési költségeire 650 korona és házi-csengők bevezetésének és felszerelésének költségeire 22 korona utalványoztatassék ki.

Tudomásul vette a tanács a gazdasági bizottság azon bejelentését, hogy a játékosok biztosítása ügyében több biztosító intézettel folytat tárgyalást.

A tanács a Törekvés Sport Egyesületnek a Törekvés-DKSE Magyar-Kupa mérkőzésből még fedezetlen uti és ellátási költségeinek kielégítésére 76 korona 58 fillért szavaz meg.

Hozzájárult a tanács a vidéki bizottság azon előterjesztéséhez, hogy a nyár folyamán vidéki kongresszus helyének megjelölése végett az egyesületek április hó 30-ig ajánlattételre szólíttassanak fel azzal, hogy csak azon városok pályázhatnak, melyek a kongresszust erkölcsi és anyagi támogatásban részesítik.

A tanács Hajdu Dezső szövetségi bírónak a Nagyváradi Sport Clubtól járó 28 korona és 80 fillér bírói költségét a vidéki alap terhére kitalálja.

Tudomásul vette a tanács a vidéki bizottság azon határozatát, hogy a Steinhübel Ödön előadó által készített kerületi szabálytervezet sokszorosították, az összes vidéki egyleteknek megküldessék, melyek észrevételeiket a május első felében megtartandó kerületi bizottsági ülés elé terjesztik, úgy hogy ezen bizottsági üléseknek javaslatai legkésőbb május 20-ig a központi vidéki bizottsághoz beküldessenek.

A tanács hozzájárult az elnökség, illetve a bírák-bizottsága azon javaslatához, hogy előadónak Sugár István hívassék meg; tudomásul vette, hogy az intéző-bizottság ügyeit a főtitkár adja elő; a fegyelmi bizottság előadói teendőit pedig egyelőre a bizottság elnöke teljesíti.

A tanács a bíró-bizottsági, valamint az intéző-bizottsági előadók tiszteletdíját 600—600 koronában állapítja meg.

A tanács a megejtett szavazás alapján a központi vidéki bizottság tagjává választotta ifjú Földessy Jánost 24, Hajdu Dezsőt 24, Friedmann Mórt 24, Moravetz Jenőt 24, Neuwelt Emilt 23, Steinhübel Ödönt 22, Lévai Jenőt 20 és Bíró Sándort 16 szavazattal; Erdélyi Árpád 15, Filkorn Lajos 7, Kiss Menyhért 3, Langfelder Ferenc és Baján Gyula 1—1 szavazata ellenében.

A tanács hozzájárult az intéző-bizottság azon javaslatához, hogy az ESC felebbezése elutasítsák azzal, hogy amennyiben április 20-ig az egyesület ellen panasz fel nem merül, az intéző-bizottság kérelmének eleget fog tenni, addig azonban a rendőri készenlétre vonatkozó kötelezettség változatlanul fennáll.

A tanács Kiss Menyhért szövetségi bírónak a bíró-bizottság határozata elleni felebbezését elutasította és felhívja a bíró-bizottságot, hogy ezen ügyből kifolyólag Kiss Menyhért bírói minőségét bírálja felül.

A tanács az Aradi Athletikai Clubnak Gencsy Béla játékjogának visszaadására vonatkozó kegyelmi kérvényének helyt adva, Gencsy Béla játékjogát visszaadta.

A tanács Ágai Zsigmondnak kegyelmi kérvényét játékjogának visszaadása tárgyában elutasította.

A tanács a Diósgyőri BTK-nak Baczur József, Krahnits Gusztáv és Sapkay Károly játékosok játékjogának visszaadása tárgyában benyújtott kegyelmi kérvényének helyt adott és nevezettek játékjogát visszaadta.

INTÉZŐ

Kivonat az intéző-bizottság 1914. évi március hó 31-én tartott ülésének jegyzőkönyvéből:

Az intéző-bizottság az ETC-nek Králik Ferenc 17.165. sz. igazolásának megsemmisítése tárgyában beadott felebbezését elutasítja, mert az ILSz Králikot ki nem adta.

Kimondja az intéző-bizottság, hogy az általános rendszabályok 8. §. értelmében csak sajátkezü aláírással ellátott játékos-igazolási kérelmet fogad el. Ilyen igazolmányok aláírásával senki sem bízható meg.

A bizottság az URAK panaszra folytán Fülöp Jenőnek a Testvériség SE részére történt igazolását megsemmisíti, és nevezett játékjogát azért, mert a MLSz-t tévútra vezette, 1914. április hó 30-ig felfüggeszti.

Elrendeli a bizottság, hogy a Droguisták-Bádogos és Szerelők között 1914. március hó 22-én megtartott bajnoki mérkőzésből hiányzó

15 perc, 8 napon belül a halom-utcai pályán lejátszandó.

Elrendelte a bizottság, hogy a március hó 8-ról elmaradt Verhalom-Festők mérkőzés 1914. április hó 11—13-ig lejátszandó.

Az intéző-bizottság a következő nemzetközi mérkőzésekre ad engedélyt: 1914. április 12. Northern Nomads—MTK (Budapest), 1914. április 12. Floridsdorfer AC—Soproni FAC (Sopron), 1914. április 13. Northern Nomads—MAFC (Budapest), 1914. április 13. Simmeringer SC—Szombathelyi AC (Szombathely), Kornhuber Sp. Vereinigung—Soproni FAC (Sopron), 1914. április 12—13. Towarzystwo Sportowe Wisła—III. ker. TVE (Krakko), 1914. április 14. Northern Nomads—Temesvári Kinizi SpE (Temesvár), 1914. április 19. Simmeringer—BAK (Budapest), 1914. április 19. Blue Star—SFAC (Budapest), 1914. május 3. WAF—BAK (Budapest), 1914. május 21. I. Vienna—SFAC (Sopron), 1914. május 31. WAF—SFAC (Sopron), 1914. jun. 1. Hakoah—SFAC, 1914. június 14. Hietzinger SpC—SFAC, 1914. június 28. I. Wienerneustädter FC—SFAC, 1914. július 5. Sport Club Donaustadt—Szombathelyi Sport E (Szombathely), 1914. július 12. I. Wienerneustädter FC—SFAC, 1914. július 26. Verein für Bewegungsspiele Mödling—SFAC.

A bizottság a hivatalos lapban való közzétételét rendeli el annak, hogy a I. Lwowski KI Sportovi Czarni 1914. év őszére első osztályu ellenfelet keres lembergi mérkőzésre.

IFC Nürnberg 1914. június hó 11., vagy 14-re első osztályu ellenfelet keres egy budapesti mérkőzésre.

A bizottság a Szombathelyi Sport Egyletnek Czecczi Rezső játékos részére nemzetközi mérkőzések lejátszására vonatkozó kérelmét, mint szabályokba ütközőt, nem teljesíti.

A bizottság a Törekvés SE-nek Szury Kálmán és Froncz Antal részére kért játszási engedélyt csak az esetben adja meg, ha a Törekvés SE igazolja, hogy nevezettek régi egyesületükben 6 hónapon belül nyilvános mérkőzésen nem vettek részt.

Kimondja az intéző-bizottság, hogy a február 15-én félbemaradt ELAC—Attila SE mérkőzés hátralévő 33 percé 8 napon belül lejátszandó.

Harsány Miklós és Bedő Géza szövetségi bírónak kérelmére a bizottság felszólítja a BAK-ot, hogy Harsány Miklósnak 5 koronát, az URAK-ot pedig, hogy Bedő Gézának ugyan-csak 5 koronát az 1914. március hó 25-én megtartott Magyar Kupa mérkőzés határbírói díját 8 napon belül megfizessék.

A bizottság a KAOE-nak Hölzl Ármint igazolására vonatkozó kérelmét elutasítja és kimondja, hogy Hölzl 1914. szeptember 14-ig egyetlen egyesület részére sem igazolja.

Tudomásul vétetett, hogy a Droguisták a BKVT mérkőzés ellen beadott óvást visszavonják. A 20 korona óvásdíj a Droguistáknak visszautaltatik.

Tudomásul vétetett, hogy a BTK a Corinthian díjmérkőzést az UTE javára, a 33 FC a szövetségi díjmérkőzést a FTC javára lemondta.

Tudomásul vétetett, hogy az Erzsébetfalvai TC Sebők Ármint (IX., Gr. Haller-u. 54.) és a Fővárosi Testedzők Egyesülete Lengyel Józsefet (V., Honvéd-u. 10.) választotta meg intézőjévé.

Tudomásul vétetett, hogy ifj. Kaupál Rezső a FIAK-ból az URAK-ba, Widder János a Győri ETO-ból a KAOE-ba, Schmidt Ferenc a Verhalmi FC-ből a III. ker. TVE-be, Schiller Ignác a Kispesti AC-ből a BAK-ba, Mózes Artur DTE-ből a DAAC-ba, Simon Imre a DTE-ből a DA-ba, Poroszlay László a DTE-ből a DAAC-ba, Fésűs László a DTE-ből a DAAC-ba kért átigazolási kérelmeiket visszavonták.

FEGYELMI

Kivonat a fegyelmi bizottságnak 1914. évi március hó 30-án megtartott ülésének jegyzőkönyvéből:

A bizottság a Globus—Pénzintézet 1914. évi március hó 22-én megtartott mérkőzésen tanúsított durvaságért Haas Rezső (Pénzintézet) játékos játékjogát az ítélet hozataláig felfüggeszti.

A MAK.—Miskolci MKSE. 1914. március 22-én megtartott mérkőzésen elkövetett tettelesség miatt Kovács Gyula (MAK.) és Grosz Henrik (MKASE.) játékosok játékjogát, bírósértés miatt pedig Riesz Gyula (MAK.) játékos játékjogát a vizsgálat befejeztéig felfüggeszti, a kerületet pedig utasítja a vizsgálat gyors lefolytatására.

A KEAC.—KTC. 1914. március 25-én megtartott mérkőzésen tanúsított durvaságért Tuson Sándor (KTC.) játékos játékjogát az ítélet hozataláig felfüggeszti.

A NAC.—DAC. 1914. március tartott mérkőzésen elkövetett durvaságért Deutsch Károly (Debreceni AC.) játékos játékjogát az ítélet hozataláig felfüggeszti.

Az AMTE.—Zsombolyai TK. 1914. március 22-én tartott mérkőzésen történt bírósértés miatt Blum Ferenc (ZsTK.) és Vellai (AMTE.) játékosokat szigoruan megdorgálja.

BIRÁK

Kivonat a bíró-bizottság 1914. évi április hó 2-án tartott ülésének jegyzőkönyvéből:

A megtartott vizsga eredményeképpen Nemes Rezső (Mármaroszigeti Sp.-E.) és Balogh Aladár (FTC) jelölteket a bizottság I. foku játékírákká minősítette.

Figyelmeztetés a bírójelöltekhez:

A bíró-vizsga letételére jelentkezett és a vizsgálat anyagából előkészülő jelölteket figyelmezteti a bíró-bizottság, hogy tanulmányaiknál lehetőleg a MLSz hivatalos kiadványait, vagy a MLSz által felülvizsgált könyveket használják, egyrészt, mert több olyan füzet forog a piacon, amelyekben a szabályok részint hiányosan, részint hibásan vannak közölve, másrészt pedig a bírójelölteknek nemcsak a játékszabályokban, hanem az egyéb szövetségi szabályokban való jártasság megszerzésére is törekedniök kell.

VIDÉK

Kivonat a Központi Vidéki Bizottság 1914. márc. 31-én tartott ülésének jegyzőkönyvéből:

A bizottság az 1913. október 5-re kisorsolt, de meg nem tartott Székesfehérvári Déli Vasut MTE—Kaposvári AC közti bajnoki mérkőzés ügyéből kifolyólag a Székesfehérvári Déli Vasut MTE beadványa alapján megállapítja, hogy a Déli Vasut MTE a sorsolásról későn értesült s így a mérkőzésen már nem jelenhetett meg. Miután a Kaposvári AC időközben felszolgált és így már nem áll a bizottságnak módjában új határnap kitűzése, a két pontot a Székesfehérvári Déli Vasut MTE javára írja.

A bizottság felhívja a Nagyváradi AC-t és a Nagyváradi Egyetértés SE-t, hogy az 1914. március 22-ére kisorsolt, de a pálya használhatatlansága miatt elmaradt, bajnoki mérkőzésük új határidejére nézve 8 napon belül egyezzenek meg, illetve az új határnapot tudomásvétel végett a bizottságnak jelentsék be, ellenkező esetben a bizottság fog új határnapot kitűzni.

A bizottság jóváhagyólag tudomásul veszi, hogy az Ujvidéki TK Schubert Márton (Ujvidék Városháza), a Nagyváradi Egyetértés SE Fekete Imrét (Nagyvárad, Ór-utca 1.) választotta footballintézőjévé.

A bizottság az 1914. március 15-ére kisorsolt, de a kerületi választmány által elhagyott Szegedi TK—Ujvidéki TK közti bajnoki mérkőzés ügyéből kifolyólag utasítja a Délmagyarországi kerületet, hogy az erre vonatkozó összes eredeti aktákat haladéktalanul terjessze fel; az Ujvidéki TK-t pedig felszólítja, hogy az ezen ügyben beadott felebbezésben felemlített újság-cikkeket, illetve bizonyítékokat szintén terjessze fel.

A bizottság a beadott segélykérelmek ügyében elhatározza, hogy a kerületek ajánlása nélkül beérkezett kérelmeket visszaküldi véleményezés végett az egyes kerületeknek és azokat együttesen fogja elintézni. A kerületeket ebből kifolyólag felhívja, hogy a segélykérvényekre vonatkozólag beható és alapos véleményt terjesszenek fel a központba.

Nyomatott a NAP NYOMDA RÉSZVENYTÁRSASÁG körforgógépein. Budapest, Róck Szilárd-utca 9. (Telefon: József 5—83 és József 33—65.)